CARRETILLA
ELEVADORA

AGRIMAC (Agria)
TH-30-21
-]

Carretilla elevadora Agria con una capacidad de hasta
2.100Kg. El modelo TH-30-21 es una carretilla todoterre-
no con gran estabilidad.

Caracteristicas especificas

* Modelo: TM-30-21E

* Afio de fabricacion: 2006
* Potencia: 38Kw

* Masa en vacio: 3.150Kg
* Carga util: 2.100Kg
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Alco Grupo Maquinaria de Ocasion

www.alcogrupo.es/maquinaria

Crta. Esplis (22500) BINEFAR -HUESCA
Telf: 90247 44 47 - contacto@alcogrupo.com

Fabricante
AGRIMAC (Agria)

Modelo
TM-30-21E

Motor
Perkins

Horas
4.505h

12.950 €

CONSULTE TODA NUESTRA OFERTA EN MAQUINARIA DE OCASION

www.alcogrupo.es/maquinaria
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CARRETILLAS ELEVADORAS SERIE TH-30.21

30.21 4WD TRACCION 4x4

TH-30.21/0

CATALOGO DE PIEZAS DE RECAMBIO
SPARE PARTS CATALOGUE
CATALOGUE DE PIECES DETACHEES



CARRETILLAS ELEVADORAS SERIE TH-30.21

CATALOGO DE PIEZAS DE RECAMBIO PARA CARRETILLAS ELEVADORAS AGRIA
SPARE PARTS CATALOGUE POR AGRIA FORK LIFT
CATALOGUE DE PIECES DETACHEES POUR ELEVATEUR AGRIA

ADVERTENCIA:

Con el fin de realizar un rapido despacho
de sus piezas de recambio, les rogamos
observen las siguientes indicaciones:

PEDIDOS:

Direccidn clara y compieta del solicitante,
Referencia de los nimeros de méquina
y motor,

Referencia de Ias piezas segun la pre-
sente lista y cantidad que se precisa.
Caso de no poder delerminar exacta-
mente el n.2 de referencia, envienos una
muestra con etiqueta indicando el remi-
tente y la correspondencia existente.

ESCRIBA LEGIBLEMENTE

SUMINISTROS, REPARACIONES,
ENVIOS, PRESUPUESTOS,
EXPEDICIONES.,

Los suministros y reparaciones se reali-
zan contra pago al contado y sin des-
cuento alguno.

Las expediciones se cobraran contra
reembolso,

Para reparaciones de importancia, rea-
lizamos presupuesto sobre pedido, El
examen pravio y los costos dg presu-
puesto, seran cargados en cuenta cian-
do la reparacién no se realice.

Los envfos vendran dirigidos a:
AGRIA HISPANIA, S.A.

Apartado 26 - 48340 AMOREBIETA
Vizcaya - ESPANA

Tedas las piezas y accesorios que nos
envien, deberdn venir acompafiados de
una nota exacta del envio, indicando
ademds la procedencia del mismo. Sin
esta indicacién, no podemos garantizar
un despacho rdpido y eficaz.

GARANTIA

Nuestras condiciones de garantia, sola-

mente son validas si se han ocbservado

exactamente las ipch de mon-

1aje, tolerancias prescritas y utilizando

iGempre piezas de recambio originales
RIA

Edicion Marzo
Edition March 2003
Edition Mars

NOTICE:

Prompt supply of spare-parts can only
be ensured if following instructions are
attended to:

Aplicant's clear legible full address.

Serial numbers of chassis and engine
concemned.

Spare parts reference number(s} from
present catalogue, and quaniitve number
of piecas required.

If no exact reference number can be
determined, send sample with label alta-
chedtoit.

SERVICE (SUPPLIES, REPAIRS, ES-
TIMATES, etc.).

Prices offered and charged in invoice
are caiculated for payment strictly net
cash. No any discount.

For costly repairs we are prepared to
submit estimates upon demand for
approval but costs being for appiicant's
account if repairs are not performed.

CONSIGNMENTS

To be addressed to

AGRIA HISPANIA, S.A.

Apartado 26

48340 AMOREBIETA (Vizcaya) Spain.
Covering letter including consignment-
note must be separately sent to AGRIA
because lacking informations we are
unable to render effective quick service
and/or to claim against carriers in case
of delay or non-arrival,

WARRANTY

Services under terms of guaraniee can
only be maintained if repairs are camied
out in strict accordance with the instric-
tions, specifications and tolerances set
by AGRIA and exclusive use of original
parnis from AGRIA.

~We aim to give best service sin every
possible way at any time.

A L'ATTENTION:

Pour assurer un service rapide des pie-
ces de rechange nous vous prions de
faire attention aux indications suivantes.

COMMANDES

Priére d'ecrire lisiblement, le mieux a la
machine.

L'adresse postale du demandeur.

Référence des numéros de fabrication
de la machine et du moteur,

Puis référence su numéro d'apras la
présente liste concemant la pidce et en
mé&me temps de la quiantté demanddes.

51l est impossible de déterminer son
numéro de référence, pridgre de nous
remettre |a piece méme d'dchantillon et
y jointe une étiquette ou note avec les
données a cet égard,

APPROVISIONNEMENTS, REPARA-
TIONS, DEVIS, EXPEDITIONS

Les services et réparations sont payables
au comptant, net, sans escompte.
Pour des réparations importantas nous
sommes A votre disposition, sur deman-
de, pour établir des devis. Mais, en cas
de non-exécutions du travail le coliten
zerait de volre compte.

Tout envoi doit &tre consigne 4 ladresse
de

AGRIA HISPANIA, SA.

Apartado 26

48340 AMOREBIETA (Vizcaya) Spagne.
Pour vous rendre bon service il faut que
tout envoi nous soit avisé par courrier et
bordereau de I'expédition inclus dans la
lettre.

GARANTIES

Pour maintenir nos condiions da garantie
il faut que toute opération soit exéeute
strictement Jaccord avec les instructions
prescrites de montage et de tolérances
et en tout cas n'utilisant que les piéces
dorigine AGRIA.
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PUENTE DELANTERO (T ransmsién)

@ TRANSMISION (Front Axle) Pag.
Desmn 1 TRANSMISSION (Pont Avant) 2
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Cant. Observaciones
Pos. Ref. Description Qty. Remarks
Pos. Ref. Designation Qant. Observations
Anillo térico
1 809498 O'ring 28'3x178 6
Joint torique
Eje de satélite
2 809868 Pinion shaft 6
Axe de satellite
Tomillo avellanado
3 809342 Screw M-10x25 6
Vis
Carcasa reductora
4 809765 Casing 2
Carter
Corona de agujas
5 809495 Needle bearing 12
Roulement 2 aiguilles
Satélite de reductora
6 809820 Pinion 8
Satellite
Arandeia con pestaiia
7 809867 Washer 6
Rondelle
Arandela seeger
8 013880 Seeger washer 58ix2 2
Rondelle seeger
Corona anular
9 810848 Annular rim 2
Couronne a denture
: Tomillo hexagonal
10 810215 Screw M-12x35 8
Vis
Plato de anclaje
11 810847 Rim 2
Couronne
Anillo circlips seeger
12 310849 Seegerwasher SB 115 2
Rondelle seeger
Rodamiento
13 809496 Bearing 32017 4
Roulement




@ PUENTE DELANTEROQO (Transmsion) P
=i TRANSMISION (Front Axle) ag.
Dosn 1 TRANSMISSION (Pont Avant) 3
Dessin N
Pos. Ref. Denominacién Cant. Observaciones
Pos. Ref. Description Oty. Remarks
Pos. Ref. Designation Qant. Observations
809830 Arandela de distancia
14 809831 Washer 85x85 (04-0'2) X
Rondelle
Arandela de distancia
15 809829 Washer 85x95x3 2
Rondelle
Anillo seeger
16 807474 Springring 130ix 4 2
Bague
Retén de goma
17 BO7477 Seal 105x130x12 2
Bague
Cubo de rueda
18 809764 Whell hub 2
Moveu de roue
Esparrago de palier
19 808345 Whell stud M-18 x 1'5 12
Goujon de roue
] Tornillo tapén
20 020680 Plug 2
Bouchon
Arandela junta
21 809147 Ring 2
Bague
Pitén guia
22 01631 Dowel 8
Broche
Anillo de retencion
23 014250 Ring g
Bague
Eje de palier
24 809869 Shaft 2
Arbre
Anillo seeger
25 013430 Springring 38ax 175 4
Bague
Casquillo arrastre discos
26 809861 Bush 2
Bague




@ PUENTE DELANTERO (Transmsién)
i TRANSMISION (Front Axle) Pag.
gﬁ"ﬁ; ';'q 1 TRANSMISSION (Pont Avant) 4
Dessin N
Pos, Ref. Denominacion Cant. Observaciones
Pos. Ref. Description Qty. Remarks
Pos. Ref. Designation Qant. Observations
Empujador de leva
27 809860 Pusher 4
Pointeau
Anillo térico
28 809493 Oring OR 122x3 . 2
Joint torigue
Pistén
29 809808 Piston 2
Piston
Anillo térico
30 809494 O'rning OR 140x3 2
Joint torique
Contra disco _
31 809825 Disc 6
Disque
Disco de freno
32 809824 Disc 6
Disgque
Soporte de discos
33 a0s8a7 Dise support 2
Support de disque
Rodamiento
34 809397 Bearing 30210 2
Roulement
143790 Arandela de distancia
35 275300 Washer 78 x 89 (0'2-0'5-1) X
275310 Rondelle
Tuerca hexagonal
3B 006130 Nut M18x15 12
Ecrou
Arandela conica
37 806996 Washer M-18x1'5 12
Rondelle




Pag.

(Diferencial) PUENTE DELANTERO
(Front Axle) TRANSMISION

- (Pont Avant) TRANSMISSION

gria

Dibujo N

DesignN 2
Dessin N




(Diferencial) PUENTE DELANTERO

m (Front Axle) TRANSMISION Pag.
g;j"s;‘i; N 2 (Pont Avant) TRANSMISSION 6
Dessin N
Pos. Ref. Denominacién Cant. Observaciones
Pos. Ref. Description Oty. Remarks
Pos. Ref. Designation Qant. Observations
Mangueta delantera
1 810527 Axle case 1
Corps d'essieu
Biela de freno derecho
2 809916 Lever 1
Levier
Biela de frena izquiedo
3 809917 Lever 1
Levier
Pasador elastico
4 015980 Splitpin 5x24 2
Goupille fendue
Arandela de distancia
5 809828 Washer 17x30x8 2
Rondelle
Retén de goma :
6 807179 Seal 18x26x4 2
Bague
Casquillo GLY
7 802155 Bush 18x20x25 2
Bague
Casquilio roscado sup
8 809826 Bush 2
Bague
Tornillo sangrador
9 810374 Screw 4
Vis
Casquillo GLY
10 807936 Bush 18x20x15 2
Bague
Casquillo roscado inferior
ek 809827 Bush 2
Bague
Horquilla de freno derecho
12 809921 Fork 1
Fourchette
Horquilla de freno izquierdo
13 809922 Fork 1
Fourchette




@ (Diferencial) PUENTE DELANTERO P
s (Front Axle) TRANSMISION ag-
DeamN 2 (Pont Avant) TRANSMISSION 7
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Cant. Observaciones
Pos. Ref. Description Qty. Remarks
Pos. Ref. Designation Qant. Observations
Tapon desvaporador
14 020690 Plug 1
Bouchon
Rodamiento
15 808832 Bearing 32206 2
Roulement
010740 Arandela de distancia
16 010750 Washer 30 x 41'5 x (0'2-0'4) X
Rondelle
Casquillo separador
17 809862 Spacer 1
Entretoise
Carter central dif. Ditro.
18 809805 Central casing 1
Carter central
Esparrago
19 004820 Stud M-10x80 20
Goujon
Arandela grower
20 012970 Spring washer 10 20
Rondeile grower
Tuerca hexagonal
21 005970 Nut M-10 20
Ecrou
Tapon
22 811760 Plug 1
Bouchon
Arandela junta
23 800045 Washer 1
Rondelie
Arandela
24 809147 Washer 168'5x22x1'5 1
Rondelle
Tornillo tapén
25 020880 Plug 1
Bouchon
Grupo conico
26 809666 Piion and crown  12/32 1
Couple conigue




(Diferencial) PUENTE DELANTERO

P> (Front Axle) TRANSMISION Pag.
g:’;‘g‘:l': 2 (Pont Avant) TRANSMISSION 8
Dessin N
Pos. Ref. Denominacién Cant. Observaciones
Pos. Ref. Description Qty. Remarks
Pos. Ref. Designation Qant. Observations
Tapén desvaporador
27 751980 Vent 2
Reniflard
Tomillo hexagonal
28 811426 Screw M-8x65 12
\is
Carcasa de diferencial
29 809558 Differential case 1
Carter de differentiel
Planetario
30 805918 Differential side gear Z14 2
Pignon planetaire
Satélite
31 809920 Differential pinion Z-10 4
Satellite
Buldn de diferencial
32 808919 Differential bolt 2
Boulen de differentiel
Junta
33 810882 Gasket 2

Joint
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@ CAJA DE TRANSFERENCIA PUENTE DELANTERO P
T REDUCER DISTRIBUTOR FRONT AXLE ag.
Do REDUCTEUR DISTRIBUTEUR PONT AVANT | g
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Can. Cbservaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations
Tuerca ranurada autoblocante
1 808936 Nut 2
Ecrou
Carcasa de transferencia
2 811243 Casing 1
Carter
Tomillo hexagonal
3 001170 Screw  M-12x30 1
Vis
Tapon
4 811591 Plug 1
Bouchon
Arandela plana
5 783510 Washer 1
Rondelle
Pifion de motor
B 811586 Engine gear 1
Engranage de moteur
Casquiillo de bronce
7 811550 Bush 1
Bague
. Arandela de distancia
8 809540 Washer 1
Rondelle
Pifon intermedio
9 809538 Intermediate gear 1
Engranage intérmediarire
Eje intermedio
10 809537 Intermediate shaft 1
Arbre intermédiaire
1
753630 Arandela de distancia
12 753650 Washer 31x415x1-2 X
Rondelle
Rueda caja de transferencia
13 809539 Gear 1
Engranage




@ CAJA DE TRANSFERENCIA PUENTE DELANTERO |
S s REDUCER DISTRIBUTOR FRONT AXLE ag.
Dosmn 3 REDUCTEUR DISTRIBUTEUR PONT AVANT | 44
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Qbservations
Arandela grower
14 012970 Spring washer A-10 4
Rondelle grower
Tomillo hexagonal
15 001270 Screw M-10x30 4
Vis
Anillo seeger
16 014020 Springring 90ix 3 1
Bague
Armrastrador de discos
17 809541 Disk guide 1
Guide disque
Disco exterior
18 809543 Qutside disk 4
Disque exteme
Disco interior
19 809544 interior disk 3
Disque interior
Piston
20 809542 Piston 1
Piston
Anillo torico
21 810213 |Oring 80x3 1
Joint torigue
Eje de salida
22 811350 Output shaft 1
Axe de sortie
Rodamiento
23 025840 Bearing 6306 2
Rotlement
Casquitlo distanciador
24 811351 Bush 1
Bague
Arandela grower
28 012960 Spring washer  A-8 4
Rondelle grower
27




@ CAJA DE TRANSFERENCIA PUENTE DELANTERO | ,_
Dibuio N * REDUCER DISTRIBUTOR FRONT AXLE 9.
DesgnN 3 REDUCTEUR DISTRIBUTEUR PONT AVANT 12
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations

Reten

28 755880 Seat ring 1
Bague de retenue
Pitdn guia

29 016300 Guide 2
Guide
Anilio de retencidn

30 014230 Spring washer 2
Rondelle
Tapa de caja

3 809524 Casing cover 1
Couvercie de carter
Tornillo cilindrico

32 002180 Screw M-8 x 30 4
Vis
Tomilo hexagonal

33 000680 Screw M-8 x 50 8
Vis
Arandela junta

34 809147 (Gasket washer 1
Rondelle joint
Tapon de purga

35 020680  |Plug 1
Bouchon
Soporte eje salida

36 811349 Shaft support 1
Support de arbre

) Arandela grower

37 012810 Spring washer A-8 14
Rondelle grower
Tomillo hexagonatl

38 001100 Screw M-8 x 25 6
Vis
Junta rotativa

38 811352 Rotary joint 2
Joint sotative
Pieza salida de transmisién

40 805148 Shaft drive 1

' Transmission & cardan




@ CAJA DE TRANSFERENCIA PUENTE DELANTERO | ,_
AT REDUCER DISTRIBUTOR FRONT AXLE 9.
DesmN 3 REDUCTEUR DISTRIBUTEUR PONT AVANT | 43
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations
Anillo torico
41 806983 O'ring 20x3 1
Joint torigue
Anillo térico
42 806984 |Ofing 345x35 1
Joint torique
Casquiilo de ciermre
43 806982 Bush 1
Bague
Tuerca autoblocante
44 805161 Nut M-18 x 1’5 1
Ecrou
Adaptador de motor
45 811064 Engine coupling 1
Accouplement de moteur
Arandela grower
45 012830 Engine coupling 4
Rondelle grower
. Tomillo hexagonal
47 768500 Screw M-12 x 65 4
Vis
Arandela grower
43 012810 Spring washer A-8B 4
Rondelle grower
Tomitlo cilindrico
49 783580 Screw M-8 x 55 2
Vis
Motor
50 811062 Engine  HIDROMATIK AGVM55 1
Moteur EZ3/B3W
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@ (Puente trasero) TRANSMISION
s (Rear Axie) TRANSMISSION Pag.
DesnN 4 (Pont Arriere) TRANSMISSION 16
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Cant. Observaciones
Pos. Ref. Description Qty. Remarks
Pos. Ref. Designation Qant. Observations
Anillo térico
1 809498 O'ring 283x178 6
Joint torique
Eje de satélite
2 809868 Pinion shait 6
Axe de satellite
Tomilio avellanado
3 809342 Screw M-10x25 6
Vis
Carcasa reductora
4 809765 Casing 2
Carter
Corona de agujas
5 800495 Needle bearing 12
Roulement & augilies
Satélite de reductora
6 809820 Pinion 6
Satellite
Aranadela con pestaita
7 809867 Washer 6
Rondelie
Arandela seeger
8 013880 Seeger washer 58ix2 2
Rondelle seeger
Corona anular
9 810848 Annutar rim 2
Couronne & denture
_ Tornillo hexagonal
10 810215 Screw WM-12x35 8
Vis
Plato de anclaje
11 810847 Rim 2
Couronne
Anillo circlips seeger
12 810849 Seeger washer SB115 2
Rondelle seeger
Rodarniento
13 809496 Bearing 32017 4
' Roulement




(Puente trasero) TRANSMISION

m (Rear Axie) TRANSMISSION Pag.
DesN 4 (Pont Arriere) TRANSMISSION 17
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Cant. Observaciones
Pos. Ref. Description Qty. Remarks
Pos. Ref. Designation Qant. Observations
809830 Arandela de distancia
14 809831 Washer 85 x 95 (0'4/0'2) X
Rondelle
Arandela de distancia
15 809829 Washer 85x95x3 2
Rondelle
Anillo seeger
16 807474 Springring  130ix 4 2
Bague
Cubo de rueda
17 809855 Wheel hub 2
Moyeu de roug
Esparrago de palier
18 808345 Wheel stud M-18x 15 12
Goujon de roue
Retén _
19 809858 Seal 140x160x12 2
Bague
Arandela grower
20 012970 Spring washer  A-10 25
Rondelle grower
Torillo hexagonal
21 001270 Screw M-10 x 30 16
Vis
Engrasador recto Hasta maqu.
22 802479 Grease fitting M-8 x 125 4 Up to mach.: 3460
(Graisseur Jusqgu'a mach.
Engrasador recto Desde maqu.
22a 263900 Grease fiting M-6x1 4 From mach.: 3461
Graisseur De la mach.
Eje de giro Hasta maqu.
23 806457 Main shaft 4 Upto mach.: 3460
Arbre Jusgu'a mach.
Eje de giro Desde maqu.
23a 811492 Main shaft 4 From mach.. 3461
Arbre De la mach.
Pivote izquierdo Hasta maqu.
24 809766 Steering case left 1 Up to mach.: 3460
Boitier de direction gauche Jusqu'a mach.
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DessinN
Pos. Ref. Denominacion Cant. Observaciones
Pos. Ref. Description Qty. Remarks
Pos. Ref. Designation Qant. Observations
Pivote izquierdo Desde maqu.
243 811490 Steering case left 1 From mach.: 3461
Boitier de direction gauche De {a mach.
Pivote derecho Hasta maqu.
25 80a767 Steering case right 1 Up tomach.: 3460
Boitier de direction droite Jusgu'a mach.
Pivote derecho Desde maqu.
25a 811491 Steering case right 1 From mach.: 3461
Boitier de direction droite De la mach.
Tormillo tapén
26 020680 Plug M-186x15 2
Bouchon
Arandela junta
27 809147 Ring 2
Bague
Pitén guia
28 016311 Dowel 8
Broche
Anillo retencion
29 014250 Ring 8
Bague
Casquillo glycodur
30 809510 Bush 2
Bague
Retén
31 800175 Seal 40x55x10 2
Bague
Cardan de rueda
32 809571 Universal wheel joint 2
Pivot de siireté
Retén
33 789020 Seal 35x55x10 2
Bague
Anillo retencién
34 013860 Springring 55ix2 2
Bague
Rodamiento
35 002550 Bearing 6006 2
Roulement
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Dessin N
Pos. Ref. Denominacién Cant. Observaciones
Pos. Ref. Description Qty. Remarks
Pos. Ref. Designation Qant. Observations
Esparrago
36 005650 Stud M-8x45 2
Goujon
Tuerca hexagonal
37 005951 Nut M-8 2
Ecrou
Casquilio porta-rodamiento
38 808931 Bearing support 2
Support de roulement
Anillo torico
39 810360 O'ring 64x2% 2
Joint torique
Anillo de retencién
40 013380 Springring 30ax 15 2
Bague
Casquillo de giro
41 811493 Bush 4
Bague
_ Mangueta Hasta maqu.
42 810528 Axle case 2 Upto mach.: 3460
Corps d'essieu Jusqgu'a mach.
Mangueta Desde maqu.
42a 811489 Axle case 2 From mach.: 3461
Corps d'essieu De la mach.
Aro de acoplamiento
43 810037 Coupling ring 2
Bague de accouplement
Rodamiento
44 809397 Bearing 30210 2
Roulement
Tapoén desvaporazador
45 020690 Vent 1
Renifiard
Tapa
45 811760 Cover 2
Couvercle
Tapon desvaporazador
47 751990 Vent 2
Reniflard
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Pos. Ref. Denominacién Cant. Observaciones
Pos. Ref. Description Qty. Remarks
Pos. Ref. Designation Qant. Observations

Carter central

48 809806 Central housing 1
Carter central
Esparrago

49 811333 Stud M-10x75 4
Goujon
Tuerca hexagonal

50 005870  |Nut M-10 9
Ecrou

275300 Arandela de distancia
51 275310 Washer 78 x 89 (0'6-1-0'2) X
143780 Rondelle

Anillo térico

52 809494 O'ring OR 140 x 30 2
Joint torique
Junta

53 810882 Gasket 2
Joint

54
Tuerca de rueda

55 006130 Nut M-18x1'5 12
Ecrou
Arandela cénica

56 806996 Washer 12
Rondelle
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Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Cant. Observaciones
Pos. Ref. Description Qty. Remarks
Pos. Ref. Designation Qant. Observations
Carcasa de diferencial
1 809559 Differential case 1
Carter de differentiel
Satélite
2 809920 Differential pinion 4
Satellite
Planetario
3 809918 Differential side gear 2
Planetaire
Torillo hexagonal
4 811426 Screw M-8 x65 12
Vis
Bulén de diferencial
5 809919 Differential boft 2
Boulon de differentiel
Grupo cénico .
6 809669 Pinion and crown  13-31 1
Couple conigque
010740 Arandela de distancia
7 010750 Washer X
Rondelle
Rodamiento
8 809832 Bearing 32208 2
Rouslement
Casquillo separador
9 809862 Spacer 1
Entretoise
Casquillo distanciador
10 809933 Spacer 1
Entretoise
Retén dobie labio
11 803558 {Seai 45x62x10 1
Bague
Pieza salida transmisién
12 805148 Shaft drive 1
Transmission & cardan
Anillo térico
13 806984 O'ring OR 3462 x 3'53 1
Bague
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Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Cant. Observaciones
Pos. Ref. Description Qty. Remarks
Pos. Ref. Designation Qant. Observations
Anillo térico
14 806983 O'ring OR 20x3 1
Bague
Casquillo de cierre
15 806982 Bush 1
Bague
Tuerca autoblocante
16 805161 |Nut WM-18x 15 1

Ecrou
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Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Cant. Observaciones
Pos. Ref. Description Qty. Remarks
Pos. Ref. Designation Qant. Observations
Cilindro de direccion
1 809760 Cylinder 1
Cylindre
Tomillo hexagonal
2 000650 Screw  M-10x 90 4
Vis
Arandeia grower
3 012970 Spring washer 4
Rondelie grower
Tuerca hexagonal
4 006130 Nut M-18x 1'56 2
Ecrou
Rétula axial
5 9THO42 Sleeve 2
Fusée
Casquillo de rétula
6 809932 Shaft union 2
Arbre d'union
Tuerca hexagonal
7 808173 Nut M-22x15 2
Ecrou
Rétula completa
8 809511 Sleeve complet 27 x 35 2
Fusée compl.
Pivote derecho
9 811491 Stering case right 1
Boitier de direction droit
Pivote izquierdo
10 811490 Stering case left 1
Boitier de directicn gauche
Serie de anillos
11 Seal! ring set X
Serie joint
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Pos. Ref. Denominacién Cant. Observaciones
Pos. Ref. Description Qty. Remarks
Pos. Ref. Designation Qant. Observations
Engrasador recto
1 263200 Greaser fitting M-8 2
Graisseur
Cojinete con valona
2 809934 Thrust bushing 2
Douilie
Soporte de balanceo
3 809763 Support 2
Support
Casquillo reductor
4 809509 Reduction bushing 28 @ x 30 4
Manchon reduction
Carter central
5 809806 Central housing 1

Carter central
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Pos. Ref. Denominacion Cant. Observaciones
Pos. Ref. Description Qty. Remarks
Pos. Ref. Designation Qant, Observations
Tuerca hexagonal
1 806967 Nut M-12x 125 8
Ecrou
Tomillo allen
2 806966 [Screw M-12x125x25 8
Vis
Cardan de transmision
3 810067 Shaft drive 1

Transrmission a cardan
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Dessin N
Pos. Ref. Denominacién Cant. Observaciones
Pos. Ref. Description Qty. Remarks
Pos. Ref, Designation Qant. Observations
Bastidor
1 BB80248 Chassis 1
Chassis
Tomillo hexagonal
2 001270 Screw M-10x30 4
Vis
Arandela grower
3 012820 Spring washer 4
Rondetle grower
Tomillo hexagonal
4 001020 Screw M-8x20 8
Vis
Arandela plana
5 010330 Washer 8@ x 250 8
Rondelle
Amortiguador de motor
5] 810120 Engine absorbing 4
Amortisseur de moteur
Soporte de motor trasero dcho.
7 880338 Engine support 1
Support de moteur
Soporte de motor trasero izdo.
8 880340 Engine support 1
Support de moteur
Tomilio hexagonal
g 809108 Screw M-14x15x30 8
Vis
Soporte delantero de motor
10 850975 Engine support 2
Support de moteur
Tomilio allen
1 874210 Screw 3/8"16"x 30 8




—
T
| Dibujo N

DesignN 10
Dessin N

SOPORTES DE PUENTES
AXLE SUPPORTS
SUPPORTS DE PONTS

Pag.
32




SOPORTES DE PUENTES

@ AXLE SUPPORTS Pag.
Dibujo
Designh 10 SUPPORTS DE PONTS 33
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Cant. Observaciones
Pos. Ref. Description Qty. Remarks
Pos. Ref. Designation Qant. Observations
Tomillo hexagonal
1 000240 Screw M-10x60 4
Vis
Arandela grower
2 012870 Spring washer A-10 4
Rondeile grower
_ Brida
3 8TM314 Flange 2
Bride
Tomillo hexagonal
4 874001 Screw M-16 x 160 8
Vis
Placa soporte
5 850973 Support plate 2
Plaguette support
Arandela grower
6 013000 Spring washer A-16 12
Rondelie grower
‘ Tuerca autoblocante
7 006690 Nut M-16 8
Ecrou
Tuerca hexagonal
8 Q06000 Nut M-16 4
Ecrou
Soporte de balanceo
9 809763 Support 2
Support
Casquillo reductor
10 809509 Reduction bushing 4
Manchén de reduction
Tomillo hexagonal
11 437130 Screw M-16x 130 4
Vis
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Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Cant. Observaciones
Pos. Ref. Description Qty. Remarks
Pos. Ref. Designation Qant. Observations

Termorresistencia
1 810263 Thermoregulator 1

Thermorégulation

Motor Perkins 104-19

2 809839 Engine 1
Moteur

Arandela plana

3 007820 Washer - 8
Rondelie

Tomillo allen

4 874209 Screw 5/16 x 30 8
Vis

Volante de acoplamiento

5 810061 Coupling wheel 1
Volant de accouplement

Termocontacto de temperatura
2] 385720101 |Thermostat 1
Thermostat

Tomilio allen

7 874210 Screw  3/8" x 30 (16h") 12
Vis

Disco soporie
8 811068 Support disk 1
Disque support

Brida soporte cable acelerador

9 850294 Clamp 1
Bride
Abrazadera tubos

10 850981 Clamp 1

Bride
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Pos. Ref. Denominacion Cant. Observaciones
Pos. Ref. Description Qty. Remarks
Pos. Ref. Designation Qant. Observations
Nudo
1 811069 Connection 1
Noeud
Racor
2 878001 Connection ‘ 1
Raccord
3
Manguer
4 851821 Pipe ©16x1100 1
Tuyau
Racor
5 878000 Connection 1
Raccord
Arandela junta _
6 763270 Washer 2
Rongdelle
Manguera
7 851820 Pipe ©12x1200 1
Tuyau
Brida acodada
8 811225 Connection 1
Raccord
Anilio torico
9 878502 O'ring 2
Bague
Brida recta
10 811224 Connection 1
Raccord
Tomillo allen
11 807137 Screw 10x35 4
Vis
Racor orientable _
12 877006 Connection 1
Raccord
Racor orientable
13 877009 Cennection 1
Raccord
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Dessin N
Pos. Ref. Denominacién Cant. Observaciones
Pos. Ref. Description Qty. Remarks
Pos. Ref. Designation Qant. Observations
Arandela junta
14 009180  [Washer 1
Rondelle
Arandela junta
15 876550 Washer 1
Rondelle
inyector
16 9TH477 Injector 1
Injecteur
Bomba de translacién
17 811070 Translation pump 1
Pompe de translation
Tomillic hexagonal
18 001400 Screw M-16 x 30 2
Vis
Arandela plana
19 850284 Washer 17 2
Rondelie
Tubo
20 9THGS5 Pipe 1
Tuyau
Tomillo allen
21 807137 Screw M-10 x35 4
Vis
Arandela grower
22 012970 Spring washer @ 10 4
Rondeile grower
Tornillo allen
23 807137 Screw M-10x235 4
Vis
Arandela grower
24 012980 Spring washer @12 4
Rondelle grower
Tomillo allen
25 768500 Screw M-12x65 4
Vis
Racor de espiga
26 877500 Connection 1
Raccord
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Dessin N
Pos. Ref. Denominacioén Cant. Observaciones
Pos. Ref. Description Qty. Remarks
Pos. Ref. Designation Qant. Observations
Arandeia junta
27 800045 Washer 218 1
Rondelie
Brida
28 064676 Strap  3/4" 6000 PSJ 4
Collier
Anillo torico
29 878502 O'ring 2
Joint torique
Tubo de bomba a motor
30 851005 Pipe 2
Tuyau
Motor hidraulico
31 810062 Hydraulic engine 1
Moteur hydraulique
Motor hidriulico Hasta maqu.
31a 811062 Hydraulic engine 1 Up to mach.:
Moteur hydraufique Jusqu'a mach.
Cartucho filtrante Desde maqu.
32 810224 Fiiter 1 From mach.;
Filtre De la mach.




Dibujo N
Design N 13
Dessin N

ELECTROVALVULA
SELENOID VALVE 4RM
ELECTROVALVE

Pag.
40




@ ELECTROVALVULA
s SELENOID VALVE 4RM Pag.
ibujo
Desi; VIR K ELECTROVALVE 41
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Cant. Observaciones
Pos. Ref. Description Qty. Remarks
Pos. Ref. Designation Qant. Observations
Placa base
1 811167 Bedplate 1
Soubassement
Tubo electr. A cilindro
2 851468 Pipe 1
Tuyau
Tapon
3 878701 Plug 1/4" 5
Bouchon
4
Racor de unidn
5 877000 Connection 2
Raccord
Tubo de retorno
6 852015 |Pipe 1
Tuyau
Tubo
7 851471 Pipe 1
Tuyau
Racor de unién
8 878701 Connection 2
Raccord
Racor de unién
9 877001 - |Connection 1
Raccord
Arandela junta
10 876550 Joint washer @10 1
Rondelle joint
Tomillo allen
11 769360 Screw M-8 x 35 2
Vis
Tuerca
12 005951 Nut M-8 2
Ecrou
Arandela grower
13 012960 Spring washer  A-8 4
Rondelle grower
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Pos. Ref. Denominacion Cant. Observaciones
Pos. Ref. Description Qty. Remarks
Pos. Ref. Designation Qant. Observations
Tomillo alien
14 768370 Screw M-5x30 4
Vis
Electrovilvula
15 811166 Selenoid 1
Electro-valve
Tomillo hexagonal
16 000080 Screw M-8x40 2
Vis
Soporte corto
17 851384 Short support 1
Support court
Soporte largo
18 851387 Length support 1
Support long
19
Tubo
20 852015 |Pipe 1
Tuyau
Tubo
21 852015 {Pipe 1
Tuyau
Racor "T"
22 878801 Connection 1
Raccord
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Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Cant. Observaciones
Pos. Ref. Description Qty. Remarks
Pos. Ref. Designation Qant. Observations
VNO40 Palanca de elev. Inclinac.
1 200089 Elevation iever 4
Levier d'elevation
VNQ40 Palanca de desplazador
2 200078 Desplacer lever 1
Levier d'déplacer
_ Conjunto de mando
3 VNO3610  |Fluid drive assembly 2
Ensemble de commande
Distribuidor
4 8TM401 Distributor 1
Distributeur
Arandela junta
5 775520 Joint washer 3/8 1
Rondelle joint
Racor de unién
6 807592 Connection  3/8" 12
Raccord
Racor de unién
7 801254 Connection 3/8" 10 1
Raccord
Arandela junta
8 763270 Jointwasher 172" 1
Rondelle jcint
Racor de unién
9 807109 Connection  1/2" 1
Raccord
Racor codo
10 8TM-410 (Connection 1/2"-12
Raccord
Rac
11 850098 Connection N-H1/2" 22x 1’5
Raccord
Arandela jurnta
12 801520 Joint washer 22°
Rondelle joint
Termorresistencia
13 B10335 Themostat FAE 37-48
Thermostat
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Pos. Ref. Denominacién Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Fos. Ref. Designation Qua. QObservations

Protector

14 042231 Protection 1
Protecteur
Tapa cubre distribuidor

15 880611 Distributor cover 1
Couvercle de distributor
Soporte de distribuidor

16 851686  |Distributor support 1
Couvercle de distributor
Placa soporte distribuidor

17 850350 Distributor support 1
Support de distributeur
Tornillo hexagonal

18 000690 Screw M-8x70 1
Vis
Tomillo hexagonal .

19 000410 Screw M-8x60 2
Vis
Tomillo hexagonal

20 001270 Screw M-10x 30 2
Vis
Tornillo hexagonal

21 001090 Screw M-8x20 1
Vis
Tuerca hexagonal

22 005851 Nut M-8 4
Ecrou
Arandeta plana

23 007820 Washer 84 @ 4
Rondelie
Arandeia plana

24 007840 |washer @105 1
Rondelle
Tubo de distribuidor a orbitol

25 850999 Pipe 1
Tuyau
Tubo de distribuidor a valvula

26 850995 Pipe 2
Tuyau
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Pos. Ref. Denominacian Can. QObservaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. QObservations
Tubo presion mastil
27 851074 Pipe 1
Tuyau
Tubo de distribuidor a despl.!
28 851075 Pipe 2
Tuyau
Tubo de retorno
29 BO7669 Pipe 1
Tuyau '
Abrazadera
30 807766 Clamp 1
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Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations
Distribuidor
1 8TMA401 Distributor 1
Distributeur
Racor de union
2 807592 |Adapter  3/8"-12 ' 4
Raccord
Racor de union
3 807109 Adapter  1/2" 1
Raccord
Racor de unién
4 807592 Adapter  3/8"tubo 12 1
Raccord
Arandela junta
5 775520 Joint washer 3/8" 6
Rondelle joint
Codo de unidén
5] 8TM410 Adapter 1
Raccord
Abrazadera
7 807766 Strap 20-22 6
Collier
Distribuidor de direccién
8 810024 Steering hydraulic 1
Direction hydraulique
Depdsito de aceite
9 880356 Qil tank 1
Reservoir d'huile
Abrazadera
10 811227 Strap ' 2
Collier
Codo de union
11 811226 Adapter 1
Raccord
Racor de unién
12 807123 Adapter 1
Raccord
Arandela junta
13 008600 Joint washer 1
1 Rondelle joint
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Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations
Brida superior
14 807703 Clamp F-3/4"-40 1
Bride
Brida inferior
15 806336 |Clamp F-3/8"-35 1
Bride
Bomba
16 810838 Pump 1
Pompe
Cilindre de direccion
17 809760 Steering cylinder 1
Cylindre de direction
Racoer de union
18 806943 Adapter 1/4" 2
Raccord
Tubo de orbitol a distribuidor
19 850909 Pipe 1
Tuyau
_ Tubo de retorno
20 807669 Pipe 1
Tuyau
Tubo de retorno a direccién
21 851780 Pipe 1
Tuyau
"T" de derivacion
22 878902 Adapter T" 1
Raccord "T"
Tubo de orbitol a bomba
23 851000 Pipe 1
Tuyau
Tubo de aspiracién
24 851778 Pipe  3/4" 1
Tuyau
Tubo de retorno
25 852031 Pipe 1/2" 1
Tuyau
Tubo de orbitol a cilindro
26 851001 |Pipe
Tuyau
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Pos. Ref. Denominacion Can. QObservaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations

Arandela junta
27 763270 Joint washer  1/2" 1
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Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations
Pasador
1 764790 Pin "R" @ 6 4
Goupille
Buion de giro
2 8TM361 Pin 2
Boulon
Engrasador recto
3 2683900 |Lubricator M-8 2
Graisseur
Serie de juntas
4 810633 Seal ring set 1
Serie joint
Cilindro de inclinacion Para mastil triplex
5 880241 Inclining cylinder 2 For mast triplex
Cylindre d'inclinaison Pour mat triplex
Cilindro de inclinacién Para mastil friplex
8 880430 Inclining cylinder 2 For mast triplex
Cylindre d'inclinaison Pour mét triplex
Racor de unién
7 BTM450  [Conection 4
Racord
8
Tubo de vaivula a cilindro de incli.
9 850409 Pipe 4
Tuyau
Arandela junta
10 775520 Washer 3/8" 6
Rondelle
Racor de unién
11 801254 Conection  10-3/8" 4
Raccord
Viélvula de retencion
12 9TH415 Retention valve 1
Valvule d'retention
Tornillo hexagonal
13 809462 Screw M-8x16 2
Vis
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Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Gua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations

Racor de union

14 801254 Conection  3/8" 4
Raccort
Tubo de distribuidor a valvula

15 850995 Pipe 2
Tuyau
Distribuidor

16 8TM401 Distributor 1
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Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations
interruptor
1 804977 interrupting 1
Interrupteur
Cable de masa
2 Ground cable 1
Cable de tefre
Soporte de pedales
3 850038 Support of pedal 1
Support of pedale
Eje de pedai
4 850039 Shaft 1
Arbre
Casquiflo de giro
5 STH357 Bushing 2
Bague
Tomilio hexagonal
6 001100 Screw M-8x25 2
Vis
. Tomillo hexagonal
7 001020 Screw M-8x15 2
Vis
Arandela grower
8 012460 Spring washer 8 3
Rondelle grower
Tuerca
9 005951 Nut M-8 3
Ecrou
Muelle de pedales
10 850040 Spring 2
Ressort
Pedal doble
11 880457 Double pedal 1
Pedale double
Tuerca hexagonal
12 005951 Nut M-8 2
Ecrou
Pivote roscado
13 809325 Stud M-8x35 2
Goujon




@ PEDAL DE FRENO
gria Pag.
Dibuio N BRAKE PFDAL
Design N PEDALE D'FREIN 56
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations
Depésito liquido de freno
14 9TH411 Tank 1
Reservoir
Soporte de deposito
15 880344 Support of tank 1
Support de reservoir
Arandela plana
16 804048 |Washer © 6'4 4
Rondelie
Tuerca hexagonal
17 005930 Nut M-8 2
Ecrou
Tommillo hexagona!
18 001120 Screw M-Ex15 2
Vis
Abrazadera
19 806731 Strap 812 2
Collier
Tubo de depodsito a bomnbin
20 806732 Pipe 1
Tuyau
Pasador de horquilla
21 014600 Locking clamp 1
Broche d'attelage
Arandela plana
22 007840 Washer @ 105 1
Rondelle
Varilla de empuje
23 850082 Rod 1
Tirant
Tuerca
24 810957 Nut 7/186"-20 2
Ecrou
Bombin de freno
25 810021 Pump of brake 1
Pompe d'frein
Arandela de cobre
26 271280 Washer 1
Rondelle




Ecrou

m PEDAL DE FRENO p
e BRAKE PEDAL ag.
Desonn 17 PEDALE D'FREIN 57
Dessin N
Pos. Ref. Denominacién Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations
Racor de unién
27 877001 Connection 1
Raccord
Tubo de inching
28 861472 Pipe 1
Tuyau
. Tubo de freno
29 810023 Brake hose 2
Tuyau de frein
Racor orientable
30 877009 Connection 1
Raccord
Tuerca rebajada
31 006380 Nut M-14x15 1
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@ PEDAL DE ACELERADOR Pa
. ° ACCELERATOR PEDAL 9
Design N 18 PEDALE D'ACCELERATEUR 59
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations

Tomnillo hexagonal

1 001120 Screw M-6x15 5
Vis
Arandela plana

2 804048 Washer 6'40 6
Rondeile
Tuerca hexagonal

3 005930 Nut 3
Ecrou
Pedal de acelerador

4 STH303 Accelerator pedal 1
Pédale d'accélérateur
Cable de acelerador

5 810956 Accelerator cable 1
Cable d'accélérateur
Chapa soporte

6 810768  |Support ' 1
Support
Muelie

7 765140 Spring 1
Ressort
Prisionero

8 8TMO17 Stud bolt 1
Goujon
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v i 2 SISTEMA DE FRENO DE MANO Pa
m—s_re BRAKE HAND SYSTEM g.
Desion N SYSTEME DE FREIN DE MAIN 61
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. QObservations
Freno de mano
1 9THO028 Lever 1
Levier
Interruptor de freno de mano
2 9TH503 interrupting ' 1
interrupteur
Tomillo hexagonal
3 000060  |Screw M-8x40 1
Vis
Tomillo hexagonal
4 000680 Screw M-8x50 1
Vis
Tuerca autoblocante
5 006650 Nut M-8 2
Ecrou
Arandela plana ‘
6 007820 Washer 0 8'4 4
Rongdelle
Bulén de enganche cable
7 810575 Pin 1
Bouion
Anillo seeger
8 269900 Spring ring 2
Bague
Cable de frenc de mano
9 810388 Brake cable 1
Cabie de frein
Bulon de reglage
10 126540 Pin ' 1
Boulon
Tuerca hexagonal
11 005951 Nut M8 1
Ecrou
Resorte de fijacion
12 126760 Holding spring 2
Ressort
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@ FILTRO Y ESCAPE R
R o= FILTER AND MUFFLER ag.
ibujo
Design N FILTRE ET POT D'ECHAPPEMENT 63
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations
Indicador de colmatacion
1 810000 Filling indicator 1
Indicateur de colmatage
Manguito filtro de aire
2 810074 Hose 1
Tuyau
Abrazadera
3 872201 Ciamp 50-70 2
Bride
Abrazadera
4 809999 Clamp DONALSON 1
Bride
Prefiltro
5 810016 Prefiter DONALSON 1
Prefiltre
Filtro de aire completo
6 809998 Filter 1
Filtre
Filtro de seguridad
7 810600 Safety filter 1
Filtre de securite
Filtro principal
8 810599 Primary filter 1
Filtre principal
Tomillo hexagonal
9 001100 Screw M-8x25 7
Vis
Arandela plana
10 761520 Washer 8 @ x250 4
Rondelle
Tuerca hexagonal
11 005951 Nut M-8 3
Ecrou
Silenciador de escape
12 810859 Muffler 1
Paot d'echappement
Arandela grower
13 012870 Spring washer 5
Rondeite grower
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P RADIADOR p
=rs RADIATOR ag.
Dibujo N
Design N RADIATEUR 65
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations
Manguito superior
1 810071 Upper pipe 1
Tuyau superieur
Manguito inferior
2 851713 Inferieur pipe 1
Tuyau inférieur
Abrazadera
3 872202 Clamp 25-40 2
Bride
Envolvente de ventilador
4 851685 Turbo-fan 1
Turbo ventiiateur
Goma de apoyo
5 Rubber 2
Caoutchout
Tomillo hexagonal
6 001260 Screw M-6x20 4
Vis
Arandela plana
7 804048 Washer 64 10
Rondelie
Tuerca hexagonal
8 005930 Nut M6 4
Ecrou
Tornillo hexagonal
9 874601 Screw M-8x16 4
Vis
Casquillo
10 850988 Bush 4
Bague
Pasamuros
11 870016 Damper 4
Amortiesseur
Soporte derecho
12 851716 Right support 1
Support droit
Soporte izquierdo
13 851717 Left support 1
Support gauche




@ RAD R Pag
Dibujo N RADIATOR ’
Design N RADIATEUR 66
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Cua. Ohservations

Tubo llenado

14 852028 Pipe _ 1
Tuyau
Abrazadera

15 872204 Clamp 16-27 1
Bride
Radiador de agua y aceite

16 851473 Water and cil radiator 1
Radiateur de eau et huile
Tubo de llenado de aceite

17 851821 Pipe 1
Tuyau
Tubo de retomo

18 865007 Pipe 1
Tuyau
Abrazadera

19 872102 Clamp 2

Bride
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@ PESA TRASERA Y DEPOSITO DE EXPANSION |
ST CONTER POISE AND EXPANSION TANK ag.
DeaN 22 CONTREPOIDS ET DEPOT D'EXPANSION 63
Dessin N
Pos. Ref. Denominacién Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations
Depédsito de expansion
1 810018 Expansion tank 1
Dépot d'expansion
Tapén de depdsito
2 810019 Plug 1
Bouchon
Arandela
3 804048 |Washer @ 6'4x 18 6
Rondelle
Tornillo hexagonal
4 001120 Screw M-6x15 3
Vis
Tuerca hexagonal
5 005930 Nut M-8 1
Ecrou
Tubo de sobradero
6 B01732 Hose 1
Tuyau
Abrazadera
7 806731 Clamp 1
Bride
Abrazadera
8 809714 Clamp 2
Bride
9
Soporte de botella de expansion
10 851226 Support 1
Support
Avisador M.A
11 809425 Waming 1
Avertisseur
Soporte de avisador
12 851340 Waming support 1
Support d'avertisseur
Tubo de lienado
13 811217 Hose 1
Tuvau




@ PESA TRASERA Y DEPOSITO DE EXPANSION Pag
Dibujo N CONTER POISE AND'EXPANSION TANK
Design N CONTREPOIDS ET DEPOT D'EXPANSION 69
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations
Arandela plana Hasta maqu.
14 763510 Washer 14 x37x2 4 Up to mach.: 3518
Rondeite Jusqu'a mach.
Tapa de contrapeso
15 810226 Counter poise cover 1
Couvercle de contrepoids
_ Tomillo humbrako
16 804094 Screw M-8x20 4
Vis
Soporte Hasta maqu.
17 810010 Support SCB 50 4 Up to mach.: 3518
Support Jusqu'a mach.
Eje de guia Hasta maqu.
18 851036 Guide shaft 2 Up to mach.: 3518
Axe guide Jusqu'a mach.
Contrapeso
19 810069 Counter poise 1
Contrepoids
Buién de enganche
20 880460 Drawbar 1
Barre d'attelage
Pasador
21 810976 Clippin "R"@ 5 1
Goupille clip
Tomillo
22 000010 Screw M-16 x 90 4
Vis
: Arandela grower
23 740510 Spring washer A-17 4
Rondelle grower
Piloto trasero
24 810013 Tail light 2
Feur arriere
Catadioptrico trasero
25 764000 Refiector 2
Réflecteur
Amarre piloto
28 851232  |Support 2
Support
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@ DEPOSITOS o
gria ag.
Dibujo N FUEL TANK
DesignN 23 RESERVOIR T
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
POs. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations
Varilla de nivel de aceite
1 870001 Qil level rod 1
Tige du niveau d'huile
Tapon de lienado
2 809312 Tank plug 1
Bouchon de reservoir
Deposito de aceite
3 880356  |Oittank 1
Depét de huile
Tomillo
4 874005 Screw M-8x40 2
Vis
Tuerca
5 875101 Nut M-8 2
Ecrou
Chapa suplemento
5] 851021 Supplement plate 1
Plaque de renfort
Abrazadera
7 872102 Strap 1
Collier
Tubo de retorno
8 852015 Pipe 1
Tuyau
Brida de filtro
9 880357 Filter clamp 1
Bride de filtre
Filtro de aspiracion
10 9TH404 Filter 2
Filtre
Tapén de vaciado
11 878702 Plug 1
Bouchon
Brida de filtro
12 880358 Filter clamp 1
Bride de fiitre
Arandela grower
13 876102 Spring washer 4
Rondelle grower




@ DEPOSITOS P
B meTee FUEL TANK ag.
ibujo
Desijgn N RESERVOIR 72
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. QObservations
Tomnillo hexagonal
14 874203 Screw 4
Vis
Tapon de depdsito
15 9THO23 Plug 1
Bouchon
Fiitro
16 aTHO24 Filter 1
Filtre
Tornillo
17 874701 Screw M-5x10 6
Vis
Arandela junta
18 876551 Washer 6
Rondelle
Aforador
19 801238 Float 1
Floteur
Depésito de combustible
20 880354 Fuel tank 1
Reservoir d'carburant
Abrazadera
21 872100 Strap 2
Collier
Tubao de aspiracion
22 B51778 Pipe 1
Tuyau
Tubo de aspiracion cilindro eilev.
23 850994 Pipe 1
Tuyau
Tubo de retorno
24 865007 Pipe 80 m/m 1
Tuyau
Manguera de retomo
25 865007 Pipe 1
Tuyau
Manguera de retorno
26 852031 Pipe 1
Tuyau




Raccord
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Dibujo N FUEL TANK

Design N RESERVOIR 73
Dessin N

Pos. Ref. Denominacitn Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks

Pos. Ref. Designation Qua. Observations

Racor"T"
27 878902 Connection 1
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agria Pag.
Dibujo N STERING 'COLUMN
Design N COLUMNE D'DIRECTION 75
Dessin N
Pos. Ref. Denominacién Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations
Pomo de volante Hasta magu.
1 810771  |Pommet 1 Up to mach.:
Pommo Jusqu'a mach.
Tapa de volante
2 784890 Cover 1
Couvercle
Tuerca hexagonal
3 006120 Nut M-16x1'S 1
Ecrou
Arandeta plana
4 007870 Washer 1
Rondelle
Volante Hasta maqu.
5 800567 Stering wheel 1 Up to mach.:
Volant Jusqu'a mach,
Volante Desde maqu.
5a 811212 Stering wheel 1 From mach.
Volant De la mach.
Anillo seeger
6 013740 Spring ring 1
Bague
Arandela plana
7 806083 Washer 1
Rondeile
Eje de direccion
8 809975 Steering shaft 1
Arbre d'direction
Chaveta
g 786140 Key 1
Clavette
Columna de direccion
10 808974 Stering column 4
Arbre d'direction
Tornillo allen
11 002160 Screw M-10x25 4
Vis
Arandeia grower
12 012970 Spring washar A-10 1
Rondelle grower




@ COLUMNA DE DIRECCION p
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DesignN 24 COLUMNE D'DIRECTION 76
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description - Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations
Casquilio de bronce
13 802172 Bush 1
Bague
Véivula de prioridad
14 809985 Valve 1
Valve
Distribuidor de direccién
15 810024 Steering hydraulic 1
Direction hydraulique
Mando de marcha F-N-R
16 810079 Commutator 1
Commutateur
Cuadro de mandos
17 810085 Dashboard 1
Tablier
Cuadro de indicadores
18 810319 Dashboard instrument panel 1
Tableau de commande
Cuerpo superior
19 810933 Upper body 1
Supperieur corps
Mando de luces
20 808393 Commutator 1
Commutateur
Lateral izquierdo
21 809979 Left side 1
Lateral gauche
Lateral derecho
22 809980 Right side 1
Lateral droit
Caja de fusibles
23 STH510 Fuse box 1
Boite a fusibles
Grapa roscachapas
24 808494 Ciip 8
Bride
Tornillo rosca chapa
25 803267 Screw 8
Vi




@ COLUMNA DE DIRECCION Pa
i STERING COLUMN g
DesgnN 24 COLUMNE D'DIRECTION 77
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Can. Cbservaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations

Tuerca hexagonal

26 0059830 Nut M-6 5
Ecrou
Arandela

27 804048 Washer 2164 10
Rondelle
Tornillo

28 810870 Screw M-6x20 5
Vis
Conjunto llave de arranque

29 805853 Key 1
Cief
Llave de arranque

30 805959 Key 1
Clef
Interruptor de giro_faros

31 811039 Controi switch 1
interruptor

. interruptor de waming

32 811040 Control switch 1
Interrupteur
interruptor de blogueo

33 806818 Control switch -1
interrupteur
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@ CABINA DE PROTECCION on
el PROTECTION CAB g
Design N CABINE DE PROTECTION 79
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos, Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations

Conjunto dtro, Derecho

1 806084 Foward hedo lamp 1
Phare avant
Conjunto faro delantero izquierdo

2 808085 Foward hedo lamp 1
Phare avant
Lampara de intermitencia

3 758840 Lamp 12v-2tw 2
Lampe
Lampara central

4 756650 Lamp 12v 40-45w 2
Lampe
Lampara de posicion

5 763900 Lamp 12v-4w 2
Lampe
Arandela grower

8 012960 Spring washer A-8 4
Rondeile grower
Tornillo hexagonal

7 001100 Screw M-8x25 4
Vis
Conjunto giro faro

8 807584 Hedolamp drawer 1
Phare pivotant
Instalacion de giro-faro

9 9TH522 Hedolamp instaitation 1
Installacion de phare pivotant

) Asiento

10 8TM307 |Seat RM-50 1
Seige
Tomillo hexagonal

11 001090 Screw M-8x20 8
Vis
Tuerca hexagonal

12 005951 Nut M-8 10
Ecrou
Soporte de asiento

13 851162 Seat support 1

Support d'seige




m CABINA DE PROTECCION
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Dibaio N PROTECTION CAB
DesgnN 25 CABINE DE PROTECTION 80
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations
Tomillo hexagonal
14 001100 Screw M-8x25 4
Vis
Tuerca hexagonal
15 005951 Nut M-8 8
Ecrou
_ Arandela grower
16 0129860 Spring washer A-8 8
Rondelle grower
Tomillo hexagonal
17 001020 Screw M-8x15 4
Vis
Chapa soporte
18 851237 Support plate 2
Téle support
Soporte de cilindro .
19 850970 Support 2
Support
Arandela plana
20 007820 Washer @84 4
Rondeile
Pasador de aletas
21 014540 Splitpin 2x20 4
Goupille fendue
Cilindro de gas
22 809096 Absorbing 2
Amortiseur
Cabina de proteccion
23 809924 Protection cab 1
Cabine de protection
Tornillo hexagonal
24 811183 Screw 14x15x70 2
Vis
Amortiguador
25 805997 Shook absorber 2
Amortisseur
Tuerca hexagonal autobiocante
26 806289 Nut M14x15 2
Ecrou




.@ CABINA DE PROTECCION Ps
e PROTECTION CAB g
Design N CABINE DE PROTECTION 81
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. QObservations

Tapa

27 811220 Cover 2
Couvercle
Goma reposa-pies

28 810218 Foot settiing 1
Reposer-pied

_ Tapa

29 880886 Cover 1
Couvercle
Tapa

30 811221 Cover 1
Couvercle
Asidero

31 804836 Handle 1
Poignée
Tormillo alien _

32 002170 Screw M-8x20 1
Vis
Caperuza de motor

33 810085 Engine hood 2
Capot de moteur
Tomillo

34 800457 Screw 4'8x20 1
Vis
Placa insonorizante

35 064812 Sound proof 8
Silencieux
Soporte de espejo

36 809736 Mirror support 1
Support de miroir
Espejo retrovisor

37 809737  |Mirror 1
Miroir
Cinturén de seguridad

38 8TMO19 Safety beft 1
Ceinture de sureté
Cierre de impacto

358 811826 Impact tocking 1
Fermeture de impact




Rivet
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e PROTECTION CAB Pag.
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| Designn 25 CABINE DE PROTECTION 82
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. QObservations
Tope de goma
40 811827 Shock absorbing bumper 2
Taquet de cautchouc
Remache de clavo
4 741580 Rivet 4x12 2




Dibujo N
Design N 286
Dessin N

SISTEMA DE CIERRE DE CABINA - Desde maqu.
CLOSING CAB SYSTEM - From mach.: 3519
SYSTEME D'CLOTURE D'CABINE - De la mach.

Pag.
83




SISTEMA DE CIERRE DE CABINA - Desde maqu.
CLOSING CAB SYSTEM

- From mach.: 3519

Pag.

ibujo N
Dedim SYSTEME D'CLOTURE D'CABINE -Delamach. | g4
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Qbservations
Tomillo hexagonal
1 001510 Screw M-8x30 8
Vis
Tomillo hexagonal
2 001080 Screw M-8x20 8
Vis
Arandela plana
3 007820 Washer 84 8
Rondelle
Tuerca hexagonal
4 005951 Nut M-8 8
Ecrou
Chapa soporte
5 851237 Support plate 2
Téle support
Anclaje de cierre derecho
6 851998 Right ciosure anchorage 1
Fixation de cléture droit
_ Anclaje de cierre izquierdo
7 851989 Left closure anchorage 1
Fixation de cldture gauche
Chapa de separacién
8 851238 Spacer plate 2-
Tdle d'entretoise
Saoporte de anciaje
9 851236 Anchorage support 2
Support de fixation
Buldn de anclaje
10 852000 Anchor bolt 2
Boulon d'anchurage
Arandeila plana
11 763510 Washer 4
Rondelle
Casquillo amortiguador
12 810010 Shock absorber bush 4
Bague de amortisseur
Tuerca autoblocante
13 006730 Nut M-12 2
Ecrou
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DesignN 25 SYSTEME D'CLOTURE D'CABINE -Delamach. | gs
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations
Chapa de anclaje
14 880863  |Anchorage plate 1
Tole de fixation
Arandela plana
15 801893 Washer 105x30x2'5 4
Rondelle
Tuerca hexagonal
16 005970 Nut M-10 2
Ecrou
Tornitlo hexagonal
17 001270 Screw M-10x30 2
Vis
Buldn de anclaje
18 851950 Anchor bolt 1
Boulon d'anchorage
Pasador elastico
19 876650 Splitpin 5x60 1
Goupille fendue
Manguito de goma
20 Rubberpipe 5@ x1090 x50 1
Tuyau de caoutchouc
Muelle
21 851951 Spring 1
Ressort
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SISTEMA DE CIERRE DE CABINA - Hasta maqu.

Pag.

o CLOSING CAB SYSTEM - Up to mach.: 3518
Douo® 27| SYSTEME D'CLOTURE D'CABINE - Jusqu'a mach. | g7
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations

Tomillo hexagonal

1 001020 Screw M-8x 15 4
Vis
Arandela plana

2 007820 Washer & 84 8
Rondelle
Tuerca hexagonal

3 005951 Nut 10
Ecrou
Arandela grower

4 012960 Spring washer A-8 10
Rondelle grower

5
Soporte derecho de cierre

6 880413 Closing support right 1
Support d'cloture droit
Soporte izquierdo de cierre

7 880412 Ciosing support left 1
Support d'cloture gauche
Cierre resbaion completo

8 9TH366 Closing compi. 2
Cléture compl.
Chapa tope de cable

9 810715 Cable support 2
Buttée du cable
Cable de cierre corto

10 810203 Ciosing cabie 1
Cable d'cloture
Chapa tope cable

11 810715 Cable support 2
Buttée du cable
Tomnillo hexagonal

12 001090 Screw M-8x20 2
Vis
Arandela grower

13 012960 Spring washer A-8 2
Rondelte grower
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CLOSING CAB SYSTEM - Up to mach.: 3518
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DesgnN 2/ SYSTEME D'CLOTURE D'CABINE - Jusqu'a mach. | gg
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations
Brida
14 810884 [Ciamp 3
Bride
Tomilio hexagonal
15 001490 Screw M-5x15 3
Vis
Cierre completo
16 9TH365  |Closing comp. 1
Cléture compl.
Tornilio tensor
17 810717 Tumbukle 2
Vis tensaur
Cable de cierre largo
18 810204 Closing cable 1
Cébie d'cloture
Chapa soporte
19 851237 Support plate 2
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@ GUARDABARROS
agria Pag
Dibujo N FENDER
Design N AILE 90
Dessin N
Pos. Ref. Denominacion Can. {Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations
Guardabarros trasero derecho
1 810032 Right fender 1
Aile droit
Guardabarros trasero izquierdo
2 810031 Left fender 1
Aile gauche
Pletina de amarre
3 851233 Tie plate 2
Téle de semrer
Piloto trasero
4 810013 Rear linght 2
Feu artiere
Catadiétrico
5 764000 Reflector 2
Réflecteur
Tornillo abombado _
S 007640 Screw M-10x25 8
Vis
Tuerca hexagonal
7 005970 Nut M-10 8
Ecrou
Arandela plana
8 801893 Washer 105 8
Rondelie
Tornillo hexagonal
9 001090 Screw M-Bx20
Vis
Arandeia plana
10 007820 Washer 840 12
Rondelle
Tuerca hexagonal
11 005951 Nut M-8 12
Ecrou
Suplemento guardabarros dcho.
12 880359 Right fender rear supplement 1
Supplement aile arriere droite
Suplemento guardabarros izdo.
13 880360 Left fender rear suppiement 1
Supplement aile arriere gauche
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Guardabarros delantero derecho
14 810030 Right fender front 1
Aile droite avant
Guardabarros delantero izquierdo
15 810029 Left fender front 1
Aile gauche avant
Piloto deiantero
16 809735 Front light 2
Feu avant
Soporte guardabarros dtro. Dcho.
17 880476 Right fender front support 1
Support de aile droite avant
Soporte guardabarros dtro. Izdo.
18 880477 [ eft fender front support 1
Support de aile gauche avant
Tornillo hexagonal
19 000240 [Screw M-8x60 4
Vis
Tomillo hexagonal
20 002180 Screw M-8x30 8
Vis
Arandela grower
21 012810 Spring washer M-8 8
Rondelie grower
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Guia interior

1 580236 inside guide DP-2314 1
Guide interieur
Guia interior

1a 880244 Inside guide DP-2360 1
Guide interieur
Guia interior

1b | 880421 |inside guide DP-2425 1
Guide interieur
Guia interior

1c 880416 inside guide DP-2250 1
Guide interieur
Guia exterior

2 880234 Quiside guide DP-2314 1
Guide extemne
Guia exterior .

2a 880243  |Outside guide DP-2360 1
Guide externe
Guia exterior

2b 880420 Qutside guide DP-2425 1
Guide externe
Guia exterior

2¢ 880415 Qutside guide DP-2250 1
Guide exteme
Tomillo hexagonal

3 001020 Screw  M-Bx 20 4
Vis
Arandela plana

4 007840 Washer @84 8
Rondelle
Protector guia tubos

5 880045 Protection guide pipe 2
Protection guide tuyau
Polea guia de cadena

6 9TH908  |Pulley guide 2
Poulie & chame '
Arandela de separacion

7 010810 Washer 40x51'5 x1 2
Rondelie
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Pos. Ref. Description Qua. Remarks
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Anillo seeger
8 013440 Circlip 40a x 175 2
Circlip
Polea guia de tubo
9 850207 Pulley guide _ 2
Poulie auide
Eje de polea
10 850208 Guide shaft 2
Arbre guide
Rodillo guia mastil
11 808363  |Guide roller 8
Roulette guide
Torniiio aiien
12 811180 Screw M-12x15x30 2
Vis
Brida de cilindro
13 850824 Clamp 2
Frette
. Tuerca hexagonal
14 005951 Nut M-8 4
Ecrou
Esparrago
15 811184 Stud M-12 x60 2
Goujon
Tuerca hexagonal
16 Q05980 Nut M-12 4
Ecrou
Casguillo de gire
17 850512 Bush 2
Bague
Brida
18 850513 Clamp 4
Frette
Tormnillo hexagonal
19 874208 Screw M-8x25 8
Vis
Arandela grower
20 012960 Spring washer 820 8
rRondeiie grower
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Cilindro de elevacion derecho
1 810104 Eievation cyiinder right DF-2314 1
Cylindre d'elevation droit
Cilindro de elevacidn derecho
ta 810108 Elevation cylinder right DP-2360 1
Cvlindre d'elevation droit
Cilindro de elevacion derecho
1b 810112 Elevation cylinder right DP-2425 1
Cylindre d'elevatién droit
Cilindro de elevacidn derecho
1c 810087 Elevation cylinder right DP-2250
Cylindre d'slevation droit
Cilindro de eievacion izquierdo
2 810105 Elevation cylinder left DP-2314 1
Cylindre d'elevaticn gauche
Cilindro de elevacion izquierdo
2a 810109 Elevation cviinder left DP-2360 1
Cylindre d'elevation gauche
Cilindro de elevacion izquierdo
2b 810113 Elevation cylinder left DP-2425 1
Cylindre d'elevation gauche
Cilindro de elevacion izquierdo
2c 810088 Elevation cylinder left DP-2250 1
Cyiindre d'elevation gauche
Cadena
3 STHO12 Cnain 103 pasos DP-2314 2
(Chaine
Cadena
3a 9THO13 Chain 115 pasos DP-2360 2
Chaine
Cadena
3b STH914 Chain 133 pasos DP-2425 2
Chéine
Cadena
3c 2910099 Chain 85 pasos DP-2250 2
Chaine
Eslavon de union
4 g9TH915 Link coupling 4
' Mailion de liaison
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Tomillo hexagonal

5 001680 Screw M-14x35 2
Vis
Arandela de separacion

6 010810 Washer 40x51'5x 1 2
Rondelle
Arandela plana

7 809399 Washer @ 15x@36x86 2
Rondele
Tensor de cadena

8 809089 Tightening of chain 4
Tendeur d'chéine
Arandeia plana

9 007870 Washer @ 17 4
Rondelle
Tuerca autoblocante

10 006720 Nut M-16x 15 4
Ecrou

. Racor codo

11 9THO73 Connection "-8-1/8" 2
Raccorg
Racor codo

12 878901 Connection "T" 1
Raccord
Tubo de fuga izdo.

13 852015 Pipe 8x6x2000 1
Tuyau
Tubo de fuga dcho.

14 852015 |Pipe 8x6x1500 1
Tuyau
Eje de polea

15 850208 Guide shaft 2
Arbre guide
Brida doble

16 9TH482 |Clamp @ 18 2
Bride
Abrazadera de tubo

17 809386 Clamp  70-90 4
Coflier
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Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
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Tubo flexible
i8 808104 Pipe DP-2314 2
Tuyau
Tubo flexibie
18a 808120 Pipe DP-2360 2
Tuvau
Tubo flexible
18b 808131 Pipe DP-2425 2
Tuyau '
Tubo flexible
18¢ 851189 Pipe DP-2250 2
Tuyau
Tubo metaiico izdo.
19 8513156 Pipe DP-2314 1
Tuvau
Tubo metaiico izdo.
1Cg 851217 Pipc  DP-2380 1
Tuyau
; Tubo metélico izdo.
! 19p 851196 |Pipe DP-2425 1
Tuyau
Tubo metalico izdo.
19¢ 851191 Pipe DP-2250 1
Tuyau
Tubo metdlico
20 851314 Pipe DP-2314 1
Tuyau
Tubo metalico
20a 851316 Pipe DP-2360 1
Tuyau
Tubo metélico
206 851197 Pipe DP-2425 1
Tuyau
Tubo metélico
20¢ 851190 Pipe DP-2250 1
Tuyau
! Raceor
21 gTHO74 Connection  3/8"-3/8" 4
Ratcord
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Pos. Ref. Denominacion Can. Cbservaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
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Racor
22 801254 Connection  3/8"-3/8" 6
Raccord
Placa de conexiones
23 850248 Connection plate 1
Plaguette de conexion
Arandela junta
24 878601 Washer 1
Rondelie
Véalvula de retencién
25 8TH412 Retention valve 1
Valve d'retention
26
Tubo de distribuidor a cilindros
27 851074 Pipe 1
Tuyau
Tubo de fuga
28 852015 Pipe 1
Tuyau
Brida doble
29 9THO70 |Clamp & 10 1
Bride
Arandela junta
30 775520 Washer 2
Rondelle
: Racor orientable
31 801254 Connection 3/8" 1
Raccord
Tornillo hueco
32 775570 Screw 1
Vis
Tubo de unién a cilindros
33 808095 Pipe 1
Tuyau
Tornilio allen
34 811180 Screw M-12x 1'5x30 4
Vis




Tuyau
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Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations
Rodillo guia mastil
35 808363 Guide roller 4
Roulette guide
Tubo corto unién cilindros
38 850148 Pipe 4
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Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Qbservations
Guia interior
1 880465 inside guide TR-2400 1
(Guide interieur
Guia interior
1a 880508 Inside guide TR-2500 1
Guide inferieur
Guia interior
1b 880427 inside guide TR-2600 1
Guide interieur
Guia intermedia
2 880464 Intermediate guide TR-2400 1
Guide intermede
Guia intermedia
2a 880507 Intermediate quide TR-2500 1
Guide interméde
Guia intermedia
2b 880426 Intermediate guide TR-2600 1
Guide interméde .
Guia exterior
3 880463 Qutside guide TR-2400 1
Guide externe
Guia exterior
3a 880506 Qutside guide TR-2500 1
Guide extemne
Guia exterior
3b 880425 Outside guide TR-2600 1
(Guide extemne
Tormnillo hexagonal
4 001080 Screw M-8x20 4
Vis
Arandela plana
5 007840 Washer @ 84 4
Rondelte
Protector guia tubos
6 880057 Protection guide pipe 2
Protection guide tuyau
Polea guia de cadena
7 9THO08  |Pulley guide 2
Poutie & chaine
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Observaciones
Remarks
Observations

{10810

Arandeia de separacion
Washer 40x515x 1 2
Rondelie

8]

013440

Anillo seeger
Circlip 40ax 175 2
Circlip

10

850251

Polea guia de tubo
Pulley guide 1
Poulie guide

850252

Eje para tres poleas

Guide shaft 2
Arbre guide

12

808363

Rodiilo guia compieto

Guide roller 12
Rouieate quide

Tornillo atien
Secrew M12xTEx 30 12
Vis

14

811184

Esparrago !
Stud  M-12 x 60 P2
Goujon

15

005680

Tuerca hexagenat
Nut o

e
e et WP

0O0RG454

Tuerca hexagonal
Nt M-R 4
Ecrou

007820

Arandeia plana

Washer @ 85 4
Rondelle

18

850824

Brida de cilindro
Clamp 2
Fratte

Tornillo hexagonal
Screw  M-5x25 g
Vis

20

850513

nrirla

Clamp 4
trete ?




Rondelle grower
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Pos. Ref. Denominacion Can. QObservaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations
Casguillo de giro
21 850512 Bush 2
Bague
Polea guia de tubo
22 850207 Pulley guide 1
Poulie guide
_ Arandela grower
23 012860 Spring washer B8
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Pos. Ref. Denominacién Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations
Cilindro de elevacién dcho.
1 810433 Eievation cylindre rigth TR-2400 1
Cylindre d'elevation droit
Cilindro de elevacidn dcho.
1a 810117 Elevation cylindre rigth TR-2600 1
Cylindre d'elevation droit
Cilindro de elevacién izdo.
2 810434 Elevation cylindre left TR-2400 1
Cylindre d'elevation gauchet
Cilindro de efevacion izdo.
2a 810118 Elevation cytindre left TR-2800 1
Cylindre d'elevation gauchet
Cadena
3 810436 Chain 93 pasos TR-2400 2
Chéine
Cadena
3a 9TH914 Chain 133 pasos TR-2600 2
Chaine
Eslavon de unidn
4 9TH915 Link coupling 4
Maillon de liaison
Tomillo hexagonal
5 001680 Screw M-14x35 2
Vis
Arandela de separacién
6 010810 Washer 40x51'5x1 2
Rondelie
Arandeia plana
7 809389 Washer 15x36x6 2
Rondelle
Tensor de cadena
8 808089 Tightening of chain 4
Tendeur d'chaine
Arandela plana
9 007870 Washer @17 4
Rondelle
Tuerca autoblocante
10 006720 Nut M-18x 15
Ecrou
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Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
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Racor codo

11 9THO73  [Connection "T° 8-1/8" 2
Raccord
Racor

12 878901 Connection T 1
Raccord
Tubo de fuga izdo.

13 852015 Fipe 1
Tuyau
Tubo de fuga dcho.

14 852015 Pipe 1
Tuyau
Tubo de fuga

15 B52015 Pipe 1
Tuyau
Eje para tres poleas

16 850252 Guide shaft 2
Arbre guide
Brida doble

17 9TH492 Clamp ©18 2
Bride
Abrazadera

18 809386 Clamp 4
Coliier
Tubo flexible

19 851292 Pipe TR-2400 4
Tuyau
Tubo flexibie

19a 850261 Pipe TR-2600 4
Tuyau
Tubo metélico izdo.

20 851885 Pipe 2
Tuyau
Tubo metalico dcho.

21 851365 Pipe 2
Tuyau
Racor

22 aTHO74 Connection 3/8"-1/2" 4
Raccord
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Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations
Racor
23 877003 Connection 1/2" tubo 12 6
Raccord
Placa de conexiones
24 850248 Connection piate 1
Plaguette de conexion
Arandela junta
25 | 763270 |Washer 1
Rondelle
Valvuia de retencién
26 9TH412 Retention vaive 1
Valve d'retention
Tubo de distribuidor a cilindros
27 851074 Pipe 1
Tuyau
Brida doble
28 9THO70 Clamp 4
Bride
Tubo corto de unién cilindros
29 850148 Pipe 1
Tuyau
Tubo de entrada cilindro central
30 851289 Pipe TR-2400 1
Tuyau
Tubo de entrada cilindro central
30a 850263 Pipe TR-2600 1
Tuyau
Valvula paracaidas
31 9TH471 Parachute 1
Parachute
Arandela junta
32 775520 Washer 2
Rondeile
Racor orientable
33 801254 Connection 3/8" 1
Raccord
Tomillo hueco
34 775570 Screw 1
Vis




Arbre guide
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Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations
Tubo de unién cilindros
35 850802 Pipe 1
Tuyau
Rodillo guia mastil
36 808363  |Guide roller ' 4
Rouletie guide
Tomillo allen
37 811180 Screw M-12x1'5x30 4
Vis
Serie de juntas
38 Sealring set X
Serie joint
Cuerpo paracaidas
39 850715 Parachute body 1
Corps parachute
Eje de polea
40 850208 Guide shaft 1
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Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations
Cilindro central
1 810435 Central cylinder TR-2400 1
Cylindre central
Cilindro central
1a 810119 Central cylinder TR-2600 1
Cylindre central
Cadena
2 810437 |Chain 57 pasos TR-2400 2
Chaine
Cadena
2a 9THI11 Chain 77 pascs TR-2800 2
Chamne
Eslavon de union
3 STH915 Link coupiing 4
Maillon de liaison
Eje de polea
4 808100 Guide shaft 2
Arbre guide
Polea guia de tubo
5 808099 Guide puliey 2
Poulie guide
Anillo seeger
53 013440 Circlip 40ax 178 2
Circlip
Arandela de separacioén
7 010810 Washer 40x51'5x1 2
Rondelie
Poiea guia de cadena
8 9THO08 Guide chain pulley 2
Poulie 8 chaine
Protector de tubos
9 9THO78 Protection of pipe 2
Protecteur de tuyau
Tornillo hexagonal
10 142080 Screw M-8x16 4
Vis
Arandela plana
11 007820 Washer 84 4
Rondelle
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Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations
Brida
12 808155 Clamp 1
Bride
Chapa de seguridad
13 808156 Plate 1
Plaquette
Tomillo hexagonal
14 001100 Screw M-8x25 2
Vis
Soporte de ruedas de cadena
15 808154  [Support 1
Support
Brida simple
16 9TH364 |Clamp @ 10 2
Bride
Tensor de cadena
17 808089 Chain tight 4
Tirant chaine
_ Arandela plana
18 007870 Washer 4
Rondelle
Tuerca autoblocante
19 006720 Nut M16x15 4
Ecrou
Tubo de entrada cilindro
20 851289 Pipe TR-2400 1
Tuyau
Tubo de entrada cilindro
20a 850263 Pipe TR-2600 1
Tuyau
Racor de union
21 810254 Unnion 3/8" 1
Raccord
Paracaidas
22 9TH471 Parachute 1/2"-50 1
Parachute
Tornillo hexagonal
23 808400 Screw M-20x1'5x40 2
Vig
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Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Qbservations
Arandelz plana

24 0078390 Washer 2 21 2
Rondelle
Tubo fiexible

25 851288 Pipe RT-2400 2
Tuyau
Tubo flexible

25a 850262 Pipe RT-2600 2
Tuyau
Tubo metilico

26 851289 Pipe TR-2400 2
Tuyau
Tubo metilico

26a 850268 Pipe TR-2600 2
Tuyau
Serie de juntas

27 Seal ring set X

Serie joint
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Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua, Observations

Racor de union
1 801254 Connection  3/8" 4
Raccord
Enchufe rapido
2 793970 Swift connection 2
Assambler
Tubo de enchufe a desplazador
3 8TM445 Pipe 2
Tuyau
Roditio guia
4 808363 Guide roller 4
Roulette guide
Tomillo alien
5 811180 Screw  12x15x30 4
Vis
Chasis carro
6 8TMO04 Carriage chassis 1
Chassis charriot
Tapén de purga
7 021210 Plug screw  3/8" 2
Vis bouchon
Deslizadera de nylon
8 218.05.02 {Sliding 2
Glissant
Soporte de cilindro
9 118.01.08 |Cylinder support 1
Support d'cylindre
. Racor acodado
10 108.03.04 |Connection 2
Raccord
Tuerca excéntrica
11 205.05.01 |Excentric nut 2
Ecrou excentrique
Resbalon inferior
12 218.06.01 [Lower slides FEM-2 2
Plaque glissement
Brida de apriete
_ 13 217.02.02 (Clamp FEM-2 2
Bride
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1 Pos. Ref. Denominacion Can. Qbservacicnes
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua, Observations
Tomilio allen
14 002270 Screw M-12 x 40 2
Vis
Percutor
15 9THO66 Hammer 2
Baftage
. Horquilla paila
16 | . 809990 Fork 2
Fourchette
Engrasador recto
17 263900 Lubricator 2
Graissaur
Cuerpo desplazador
18 [336.05.09.000Q1 Displace bedy 1

Boreau desplacement

Arandeia grower .
19 012980 Spring washr  A-12 5
Rondelie grower

Tomillo allen

20 790160 Screw M-12x25 1
Vis
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Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations
Tubo largo enchufe-desplazador
1 851281 Pipe 1
Tuyau
Tubo corto enchufe-desplazador
2 851280 Pipe 1
Tuyau
Racor codo
3 811173 Connection 1/4"-9/6" 2
Raccord
Racor de unién
4 806943 Connection 3/8"-1/4" 2
Raccord
Enchufe rapido
5 793870 Swift connection  3/8” 2
Assambler
Arandela junta
6 775520 Washer 3/8" 4
Rondelle
Racor pasatabique
7 811174 Adapter 3/8" 2
Raccord
Tubo hidraulico a cabeza cilindro
8 851288 Pipe TR-2400 2
Tuyau
Tubo hidriulico a cabeza cilindro
8a 850262 Pipe TR-2400 2
Tuyay
Tubo hidriulico de unién corto
9 850313 Pipe 1
Tuyau
Tubo hidraulice de unién largo
10 850314 Pipe 1
Tuyau
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Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations
Bateria
1 9TH501 Battery 1
Batterie
Cable de negativo
2 811730  |Negative cable - 1
Cable negative
Cabie de positivo
3 811729 Positive cable 1
Cable positive
Tomillo hexagonal
4 001100 Screw M-8x25 2
\is
Arandela plana
5 007820 Washer @ 84 2
Rondelle
Brida de amarre
6 765690 Ciamp 2
Bride
Conjunto claxén
7 029600 Hom buttom 1
Auvertisseur
Tapa caja fusibles
8 Fuse box cover 1
Couvercie de boite & fusibles
Caja de fusibles
9 Fuse box 1
Boite & fusibles
Instalacién general
10 811727 Electrical equipment 1
Instailation électrique
Instalacién faro izquierdo
11 811757 Head light equipment left 1
Installation phare gauche
Instalacion faro derecho
12 811756 Head light equipment right 1
Installation phare droit
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Pos. Ref. Denominacion Can. QObservaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Qbservations

Lianta delantera _

1 807698 Front rin 2
Jante avant
Llanta trasera

1a 810078 Rear rin 2
Jante amere
Camara delantera

2 762460 Front inertube 2
Chambre & air avant
Camara trasera

2a 804154 Rear inertube 2
Chambre 4 air arriere
Cubierta delantera

3 9THS01 Front tyre 2
Pneau avant
Cubierta trasera

3a 810056 Rear tyre 2

Pneau arriere
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Pos. Ref. Denominacion Can, Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation "Qua. Observations

Placa de caracteristicas

1 B07718 Characteristics plate 1
Plaguette d'caracteristique
Placa de mantenimiento

2 810048 Maintenance plate 1
Plaguette d'entretein
Calcomania de combustible

3 9THO30 Fuel decal 1
Decalcomanie a carburant
Calcomania circuito de frenos

4 9THO025  |Circuit of brake decal 1
Decalcomanie circuit de frain
Calcomania puntos de elevacion

5 9THO11 Mast decal 1
Decalcomanie de méat
Calcomania presién de inflado

6 9THO12 Presure decal 2
Decalicomanie de pression
Calcomania seguridad ventilador

7 810377 Safety decal 1
Decalcomanie de securite
Cailcomania de seguridad radiador

8 . 810378 Safety decal 1
Decalcomanie de securite
Calcomania de presion de inflado

9 810328 Pressure decal 1
Decaicomanie de pression
Calcomania aceite hidraulico

10 9THO029 Qil decal 1
Decalcomanie de huile
Calcomania frontal

11 8TMO12 Front decal 1
Decaicomanie frontal
Calcomania de seguridad

12 807013 Safety decal 1
Decalcomanie de securite
Calcomania inversor L-R

13 810798 Reversing decal 1
Decalcomanie de inverseur
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Pos. Ref. Denominacion Can. Observaciones
Pos. Ref. Description Qua. Remarks
Pos. Ref. Designation Qua. Observations
Caicomania izquierda 4x4
14 810198 Left decal 1
Decalcomanie gauche
Calcomania advertencia posicién
15 S9THO10 Position decal 1
Decalcomanie de position
Calcomania mastil
16 810289 Mast decal TH 30.21 1
Decalcomanie de mat
Calcomania movimientos mastil
17 8TM016  {Mast decal 1
Decalcomanie de mét
Calcomania derecha 4x4
18 810199 Right decal 1
Decalcomanie droit
Calcomania izquierda de modelo
19 810402 Left guide decai 1
Becaicomanie lateral gauche
Calcomania derecha de modelo
20 810403 Right guide decai 1

Decalcomanie lateral droit
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Serie 400 de Perking, modelos HH, HL, HP y HR

Medidas generales de seguridad

Las siguientes medidas de seguridad son importantes.
Dsbe consultar asimismo la legislacién vigente en su pais. Alguncs puntos solamente se aplican a
determinadas aplicaciones.

No cambie la especiﬁcacién def rmotos.

Mo fume mientras llena el depdsito de combustible. Limpie el combustible que se haya derramado.
El material que se haya manchado de combustible se debe apartar a un lugar seguro.

Mientras esté el mator en marcha, no se puede limpiar ni ajustar, ni reponer aceite lubricante ni
combustible.

No realice ningun tipe de ajuste si no sabe como hacero.

Asegurase de que el motor na se ponga en marcha donde pueda dar lugar a una concentracion de
emisiones toxicas.

Mantenga a una distancia sequra a otras personas durante el funcicnamiento del metor o del equipc
auxitiar.

Mantenga ias prendas de vestir sueltas y el cabelio largo alejados de piszas en funcionamiento.
Manténgase alejade de los componentas en movimiento cuande el motor estd en marcha.

jPellgro! Aigunas de las plezas que se mueven no se pueden ver clararmente cor ef motor en marcha.

No ponga en marcha el motor si se ha refirado alguna de las defensas de seguridad.

No retire la tapa de llenado ni ninglin componente del sistema de refrigeracién mientras el motor esté
caliente y el refrigerante bajo presitn, ya que podria salirse refrigerante caliente peligroso.

No permita que se produzcan chispas o llamas cerca de las haterias (especiaimenta durante el praceso
de recarga de las mismas), ya que los gases que se desprenden ded electrdlita son extremadamente
inflamables. El liquido de la bateria es peligroso para i piel y, sobre todo, para los cjos.

Desconecte los terminates de ia bateria antes de realizar cualquier reparacién en el sistema eléctrico.
Solamente debe haber una persona al mando del moter,

Asegurese de que el motor se cortrole solamente desde el panel de control o desde ta posicion dal
operario,

Si la pial entra en contacto con combustible a alta presisn, acuda al médico inmediatamente., .
El gasoil y el aceite (especialmente el aceite usade) pueden producir dafios en la piel en algunas personas.
Utilice guantes protectores o una sclucion protectora especial para Iz piel.

No se ponga ropa manchada de aceite lubricante. No se meta materiales que estén manchades de aceite
en os boisillos.

Deseche el aceite lubricante usade de acuerde a las normas locales sobre contaminacion smbiental.

El material combustible con al gue astan hechas algunos de los componentes del motor {por ejemple
algunas de las juntas} puede ser extremadamente peligroso si se guema. No permita nunca que este
material quemado entre en contacto con ia piel o los ojos.

Asegurese de que la palanca de mando de la transmision no esié en una posicion de transmision antes
de poner en marcha sl moter.

Ponga el mayor cuidado posible a la hora de rezlizar reparaciones de emergencia en condiciones
adversas.

No permita que Ia piel entre en contacto con aire comprimido. Si el aire comprimido penetrara en su piel,
busque inmediatamente asistencia médica.

Afencion: Mo limpie el molor mientras esld en marcha. 5f se aplican liquidos de limpieza en frio a un motor
cafients, pueden dafarse algunos componentes del motor.

Monte soizmente pigzas Perking auténticas.

Manua! del usario, TPD 14435, Edicidn 3 3



Serie 400 de Perkins, modelos HH, HE, HP y HR

Datos técnicos

Lea esta seccldn atentamente antes de poner en marcha el motor
Para arrancar el motor

Atencién: No sa pusdan usar liquidos de ayuda para el arranque a base de éier en este lipo de motorgs.

1 Ponga el mando de velocidad del motor en la posicidn de velocidad maxima.

2 Gire la Have de aranque a izquierdas hasta la posicin 3" y sujétela asi durants 8 segundos, hasta que se
enciendz 'a luz roja.

3 Cuando se sncienda la luz roja, gire la llave a derechas hasis la posicion
3 para hacer funcionar el moior de armangue durante 20 segundos como
maxirmo.

4 Cuando el motor arranque, suelte la ltave, que volverd a fa posicién “17.
5 Ajuste el mando de régimen del moter de modo que alcance una velocidad
de ralenti uniforme.

Nota: Si la luz roja se enciende répidamente de 2 a 3 segundos, o

na se enciends en 6 segundos, estd indicande que hay una averia en el ;
sistema da arrangue en frio. L ) Hioos
6 Gire la llave de arrangue a izquierdas hasta la posicién (0) para pasar el

metor.

Para eliminar el aire del sistema de combustible

1 Afloie ef tomnilio de purga del filtro de combustble.

2 Accione el cebador manual hasta que salga combustible sin burbujas de aire del tomillo de purga. Apriete
el tarnillo de purga.

3 Afloje sl tomillo de purga de la bomba de inyaccion de combustible. Accione el cebador manual hasta que
salga combustible sin burbujas de alre, Apriete el tornille de purga.

4 Intente arrancar el motor haciendo funcionar el motor de arrangue durante un méximo de 15 segindos, y
espere 30 segundos antes de volver a intentarlo.

Atencidn: Cuando haga funcionar el molor de arranqus, no deje que gire continuamente durante més de
15 segundos. Si el motor no arrarica con la primera rotacion, espere 30 segundos ¢ inténtelo de ntevo.

Antlcongelante

El refrigeranie debe estar compuesto de una mezcia a partes iguales de anticongelante y agua blanda. El
inhibidor de corrosian del anticongelante estard demnasiado diluido si se wilize en una concentracion inferior
ai 50%. Si la concentracitn de anticongelants es superior al 50%, las propiedades de refrigeracion del
refrigerante podrian verse negativamente afeciadas.

Si se utiliza una mezcia de anticongeiante gite no sea Perkins Powerpart para evitar ks dafios de las heladas,
debe tener una base de etanodicl {etilenglical) con un inhibidor de la corrosicn. La especificacion debe ser al
menos tan buena come la que se indica en lapagina 6.

Alencion: No ulilice agua con sai ni otro tipo da refrigerante que pueda oxidar el circuilo cerradoe de
refrigeracion.

Altinud

Et motor funciena comectamente hasta una altitud de 600 m (2.000 pies). Si el motor va a funcionar
continuamente a una altitud superior a esta, es posible que el consumao de combustible y las emisiones de
escape lleguen a ser excesivas. Pongase en contacto con ef Departamento de aplicaciones de Perking
{Perkins Application Department).

4 Manual del usario, TPD 14435, Edicion 3



Serie 400 de Perkins, modelos HH, HL, HP y HR

Motores turboalimentados

Dehida a las caracteristicas ge potencia de los motores turboalimentados, s necesaric mantensr us alio
régimen del mator cuande se sube una pendiente. Para asegurarse de que el motor no esté sobrecargado a
regimenes bajos del motor, seleccions una marcha inferior.

Ajuste del régimen del motor

El operario ne debe cambsiar los ajustes de ralentfi ni régimen méximo, porque pedria causar dafios en el motor
o0 la caja de camtios. La garantia del motor puede resultar afectada si una persona no autorizada por Perking
rompe los selios de los precintos del equipa de inyeccién de combustible durante sl periode de validez de la
misma.

Solamente personal aprobade por Perkins puede modificar &l ajuste de régimen maximo, ¥ siempre dentro de
ios limites que se especifican en la tarjeta de emigiones. En este caso, después de realizar sl sjusts, se debe
montar un tapon de color rojo que actie come precinto.

Manual del usario, TPD 14435, Edicion 3 5




Serie 400 de Perkins, modelos HH, HL, HP y HR

Datos del motor

Tipo de motor 403C-11 403C-15 MC-22 404C-22T
Codiga de mator HH HL HP HR
NUmero de cilindros 3 3 4 4
3::.%?:?0" de los Enlinea
Cicla Cuatro tiermpos
Sistema de admision De aspiracién atmostérica | Turboalimentado
Sistema de combustion Inyeceién indirecta

| Cilindrada 1,131 litros 1.494 litross 2.216 lires 2,216 litres
Cilindro 77 mm 84 mm 84 mm 84 mm
Carrerz 21 mm 90 mm 100 mm 100 mm
Capacidad dal caner y al filtrc de aceite lubricante
Médxima 4.9 litros 8,0 lltros 10,6 litros 10,6 litros
Minima 3,4 litros 4,5 litros 8,9 litms 8,9 litros

Especificacion del aceits
lubricarte

Litilice solamente aceite de buena calidad que cumpla una de las siguientes especificacionss
APl CH4 o ACEA ES

Capacidad del sistema
de refrigeraciin del
motor sdlo

1,9 liiros 2,5 litros 3.6litras 3.5 litros

Especificacion del

Agua blanda fimpia con una concentracién del 50% de anficongelante a bass de
etanodiol / efilenglical.inhibider de la corosién a

refrigerante B85 6580 : 1992, 0 ASTMD 3306-89, 0 AS 2108-1977
Especificacion del . .
bustible disse! Remitase a la pagina 7

Direcridn de la rotacién

A derechag desde la parte delantera

Relacion e compresidn

23:1 225:1 23.3.1 ] 23.3:1

Juego de taqués en frio
admisisrvescape

0,2 mm

Grados de viscosidad recomendados

-30

-20
-22 4

-10 0

14 32
Temperatura ambiente

1020 30 40 50°C
50 68 86 14 122'F

Asegurese siempre de que se utiliza aceite fubricants con el grado de viscosidad correcto para la gama de-
temperatura ambiente en i que va a funcionar el motor, comoe se muestra en la tabla anterior.

Manual del usario, TPD 14435, Edickn 3




Serie 400 de Perkins, modeleos HH, HL, HP y HR
Especificacion del combustible

Para obtener ia potencia y el rendimiento correctos del motor, utilice combustible de buena calidad. La
especificacién de combustible recomendada para los motores Perkins se indica a continuacion:

indice da cetano: 45 minimo

Viscosidad: 2.0/ 4.5 centistokes a 40°C
Densidad: 0.235/ 0,855 kgfitro
Azufre: 0,2% de la masa, maximo
Destilacidn: 85% a 350°C

Ei indlce de cetano indica el rendimiento del encendido. Un combustible con un indice de cetant bajo puede
causar probiemas para amancar en frio y afectar la combustién,

La viscosidad es el grado de resistencia al flujo; ef rendimiento del motor puede verse afectado si se
sobrepasan los limites recomendados.

Densidad: una densidad baja reducira la potencia del motor, mientras que una densidad superior aumentara
la potencia dal metor v las emisiches de gases de escape.

Azufre: un alto contenido de azufre (gque no se encuentra nomalmente en Europa, Norteamérica ni Oceania)
puade producir desgaste del motor. Cuando sdlo se disponga de combustibles con un alto contenido de
az\fre, serd necesario utifizar un aceite lubricante altamente alcatina para el motor, o reducir los intervalas del
cambie de aceite.

Destilacién: indica la mezcla de diferentes hidrocarbures en el combustible. Un indice elevada de
hidrocarburos ligeros puede afectar a las caracteristicas de la combustion.

Combustibles pata tempetraturas bajas

Es posible que disponga de combustibles especiales de inviemo para que el motor funcione a temperaturas
inferiores a los 0°C. Estos combustibles limitan la formacién de ceras a baja temperatura. La formagidn de
ceras en el combustible, podria impedir e flujo de combustible a traviés del filtro.

Queroseno de aviacion y combustibles a base de aceite de colza.

Estos combustibles pueden utilizarse, pero podrian afectar el rendimiente del mator y la facilidad de arranque.
Los dnicos combustibles de aviacion que se puede utifizar con estos motores son JP5, JP8 y JET-A si se
aiade un 5% de aceite para gjes. El combustible de aviacién JP4 no se recomienda. Si desea mas
informacién sobre los combustibles de aviacién, remitase al Departamente de aplicaciones de Perking
{Perkins Application Department).

Ne estd permitide un contenidoe superior al 5% de aceite de colza en el combustible diesel.
Rodale

Los motores nueves no pueden funcionar scbrecargados ni someterse a cambios bruscos de régimen. Si el
motor funciona durante mucho tiempo con poca carga a un régimen bajo, el aceite lubricante podria enfrar en
ol sistema de escape. No daje que el motor funcione sobrecargado ni ko cambie de carga bruscamente sin
dejar que se calients; el refrigerante deberia haber ak:anzado una temperatura de al menos 80°C.

CALIFORNIA Proposicién 65 - Advertencla

El estado de Califomia advierie que los gases de (os motores diesel y algunos de sus componentes causan
cancer, defectos congénitos y otros dafios en el feto.

Manual del usario, TPD 14435, Edicidn 3 7




Serie 400 de Perkins, modelos HH, HL, HP y HR
Ubicacidn de los componentes del motor del lado izquierdo

Introduccién

Los motores Perkins se fabrican para aplicaciones especificas, y las siguientes ilustraciones no
necesariamente corresponden a las especificaciones de su motor.

Lado izquierdo

1 Interruptor de presion del aceite lubricante
2 Ventilador
3 Interruptor de temperatura del refrigerante
4 Polea del cigienal
5 Colector de admision
6 Salida de refrigerante
7 Colector de escape
8 Motor de arrangue
9 Alternador
10 Correa de la distribucion

8 Manual del usario, TPD 1443S, Edicion 3



Serie 400 de Perkins, modelos HH, HL, HP y HR
Lado derecho

11 Respiradero del motor

12 Tapodn de drenaje de refrigerante

13 Filtro de aceite

14 Tapdn de drenaje de aceite

15 Tapdn del filtro de aceite

16 Inyector

17 Etiqueta de identificacion del motor

18 Mando de parada mecanico (mando de parada eléctrico en la parte trasera de la bomba)
19 Bomba de inyeccion de combustible
20 Palanca de control de régimen

21 Bomba de alimentacion de combustible
22 Varilla medidora de aceite

e
p

Manual del usario, TPD 14438, Edicion 3 9



Serie 4080 de Perkins, modelos HH, HL, HP vy HR

Resplradero del motor

Para sustituir e conjunto del respiradero del motor (sisterma eerrado)

El conjunto def respiradero (A1, A3 y Ad} la debe sustituir cada 2.000 horas una persona capacitada.
Atencicn: Assqurase de que los componentes def conjunto del raspiradero se monian en la posicion
correcta {A). Si no se montan corectamente, se podirfa dafiar el motor.

1 Afloje los cuatro tomillos de ajusts (A2} y desmonte la tapa del respiradera (A1), sl muelle (A4} y el
diafragma {A3).

Atencién: Es imporianta que la 2ona circundante del onficio de ventilacion (A8} esié limpia.

2 Limpie |2 cavidad del respiradero (A3) de ia tapa de balancines.

3 Monte un conjunto de respiradero nuevo en la cavidad de 1a tapa de balancines, asegurandose de que la
tapa del respiradero, et diafragma y el muelle se menten cerrectamente.

4 Apriets los cuatro tomilios de ajuste.

H1010|

Intervalos de mantenimiento

Intervalos de mantenimiento preventivo

Los intervalos de mantenimiento preventive de la pdgina 11 estan indicados para condiciones de
funcionamiento normales. Compruebe los intervalos aconsejados por el fabricante del equipo en el cual esta
instalade el motor. Utilice los mas cortos. Cuando el funcionamiento del motor debe ajustarse a la normativa
local, podiia ser necesario adaptar los intervalos y precedimisntos de mantenimiento para garantizar el
funcionamiento correcte del motor.

Como parte de un buen mantenimiento preventivo, compruebe si hay fugas o elementos de suiecion susltos
&n cada ravision.

Estos intervalos de mantenimiento solo son aplicables a motores que funcionan con combustibles y aceites
lubricantes que cumplen las especificaciones de este manual.

10 Manual del usario, TPD 14438, Edicion 3



Serie 400 de Perkins, modefos HH, HL, HP y HR
Programas de mantenimiento

Los programas siguientes se deben realizar segun el intervalo {(horas o meses) que suceda primero.

A Diariamente o cada 8 horas D Cada 1.000 horas
B Cada 250 horas o 6 meses E Cada 2.000 horas
C  GCada 500 horas o 12 meses F  Cada 3.000 horas
A[B|C[D[E[F ’ Operacién ]
L] Comprobacion dal nivel da refrigerante
[ Comprobacion de la concentracidn def refrigerante U]
[} Comprobacion de ia tensidn y &l estado de la correa de fa distribucién
. Sustiucién de la comea del altemador
(o] Drenaje ded agua del prefiltre (st procede)

L Sustiuciar del cartucho del filtro de combiustible
® | Comprobacidn dal rendimiente de los inyeciores (¢

] Cum[;rubacidn dal nivel d& aceite (ubricanta del motor

Sustitucion del aceite lubricante del motor {llene lentaments, asegurese de que se usa la cantidad
adecunds) &

. Sustituciin del fitro del aceite del motor

Limpieza del filtro de aire y vaciado del colactor de polvo del fitro da aire cuande el motor funciona
en amblentes con mucho polvo

Limpieza del filtre de aire y vaciado del colector de polvo del filtro ds aire cuande ef motor funciona
e condiciones normales

Limpie la carcasa del impulsor del turboalimentador y la carcasa del compresor del
turboalimentador

] Comprobacion del juego de taqués del motor y, 5i 85 necesario, W_
. Comprobacién de todos l0s tubos flexibles y los racores '
] Sustiuctdn dsl respiradera del mator

®| | Comprobacion del altemador y el motor de arranque &

] Inspeccidn de la sequridad y & desgasta de los cables del sistema eléctrico
L Comprobacion y comeccion de fugas o dafios en & motar

(1) El anticongelante se debe cambiar cada 2 afies. Si se utiliza inhiidor de 1a corrosion en lugar de anticangelante, se debe sustituir
cada B meses. Aseglirese da que utiliza 1z cantided eomecta.

{2} Por una p dabi pacitac.

(3} El intervals de cambio de aceite 5e verd afectado si el factor de carga (porcentaje de tiempo que ¢ motor funclona a plena carga)
es superior al 40% o se ullllza acelte de una especificaciin incomesis. Si tigne dudas sobre el calculs del factor de carga de la
aplicackin, dirliase al distribuldor de Perkins mas cercann. Remitase a pagina 6 para obtener més Informacién sobre la espacificacion
correcta del aceils.

Manual del usario, TPD 14435, Edicidn 3 11
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Introduction

The build list of your engine, found on the front page of this parts book, provides a unique
reference to the components fitted to your engine; therefore this parts book is only applicable to
this particular engine

Always quote your build list and engine serial number when contacting your Perkins outlet.

How to use your Parts Book

This parts book has been designed to provide you with all the information you need to identify

parts to service your engine. There are several features within the book to make it easy to find

the parts you require.

Front Page f/_j
This lists your build list number and the date of publication of this book '
Symbol Descriptions

Provides a quick reference guide to the symbols used within the book.

Engine akdown

Use this to identify all the major sections of your engine and the relevant pages within the book.

Parts Lists & Illustrations

This section shows each major section of your engine broken down into individual part numbers
along with an associated iltustration for identifying the parts you require.

The illustrations used in this parts book are representational only and should only be used for
identification purposes.

For fitting instructions please refer to your engine Service Manual. { )

Parts Index

Using either the part number or description of the part you require this section will help you
locate the page within the Parts Lists & Illustrations section where the part appears.



Engine Breakdown

Section Page Section Page
Cylinder Block 9 Atomisers 35
A6AH D6AH

Crankshaft & Bearings 11 Fuel Injection Pump 37
AGAH DeMH

Connecting Rods 13 High Pressure Fuel Pipes 39
A6AH D6MH

Pistons & Rings 15 Atomisers 41
A6AH D6MH

Cylinder Head Assembly 17 Cold Start System 43
B6AH E6AK

Rocker Shaft Assembly i9 Cooling System 45
B6AH F4PK

Timing Case 21 Water Pump 47
C6AH F6AH

Timing Case 23 Thermostat & Housing 49
CoAH F6AH

Timing Case 25 Pulleys L3 |
C6AH F8AH

Stop Solenoid Control 27 Sump 53
CeAH G6WH

Camshaft & Gears 29 Oil Filter 55
C6AH G6WH

Fuel Injection Pump 31 Qil Leak-Off Pipes 57
D6AH G6WH

High Pressure Fuel Pipes 33 Relief Valve 59
D6AH G6WH

Page 5




Engine Breakdown

Page 6

Section Page Section Page
Fuel Filter 61 Instrumentation 87
H6CH Q6QH

Pipes 63 Cylinder Head Cover 89
H6CH S6BH

Lift Pump 65 Exhaust £ |
H7EK Z1CK

Back End Group 67 Electrical 93
J6BK Z3AH

Starter Group 69 Electrical 95
K6FK Z3FH

Starter Group 71 Miscellaneous 97
Ké6FK Z6AK

Exhaust Manifold 73 Filtration 99
L6AK Z60OK

Alternator 75 Joints & Gaskets - Complete Service Kit 101
N6AH SCKHO0016

Alternaior Breakdown 77 Joints & Gaskets - Complete Service Kit 103
N6AH SCKH0017

Alternator 79

N6GH

Engine Lifting 81

06AK

Auxiliary Drive 83

P6AH

Instrumentation 83

Q6AH

-



Symbols and Notes
Symbol ' Description
> From Engine Number
Upto Engine Number |
Repairs and Replaces
See Appropriate Section - Reference Number
Altemative
Order
Remanufactured Part
New for Old Part
Number of Teeth
Thickness
Bottom
Top
Left Hand
* Right Hand
Reference for Detailed Breakdown
Other Service Options Available
Cylinder Number

BOO -~ 4=« ZDC U A O 8 |

See History Section
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Cylinder Block

" Plate A

AGAH

Page 8




Cylinder Block

Plate A

ABAH
Ttem | Part No. References Qty. | Description Notes

1 = LONG ENGINE 1 BLOCK

2 064210025 2 CORE PLUG

3 064210040 3 CORE PLUG

4 064210040 1 CORE PLUG

5 064210040 1 CORE PLUG

6 064100045 1 PLUG

7 064400010 1 CORE FLUG

8 198466010 1 PLUG

9 198466010 1 PLUG

10 198466010 I PLUG

11 198466020 I PLUG

12 198466020 1 PLUG

E3 198466940 3 PLUG

14 198466920 1 BLANKING PLUG
15 198466920 1 BLANKING FLUG
16 050209083 1 SEAL

17 198517550 1 BUSH

18 042309017 1 NEEDLE BEARING
19 042309018 1 NEEDLE BEARING
20 165296132 1 SHAFT
21 040106203 | BALL BEARING
22 030309005 2 PIN
23 030500616 2 DOWEL
24 030500612 2 DOWEL
25 030501025 2 DOWEL
26 010109441 3 STUD
27 165166221 1 PLATE
28 165996590 | JOINT
29 012110635 1 STUD
30 012110660 1 STUD

31 011310612 2 SCREW

Page 9






Crankshaft & Bearings

Plate A

AGAH

Item | Part No. References Qty. | Descripiion Notes
1 115256750 1 CRANKSHAFT KIT

2 = 115256750 1 CRANKSHAFT

3 115276200 1 CRANKSHAFT GEAR

4 030309020 1 KEY

5 198586140 1 MAIN BEARING (4)
6 199266210 1 THRUST WASHER

7 199266200 2 THRUST WASHER.

8 110156360 01 1 HOLDER

9 - = 110156360 1 CAP

10 - = 110156360 1 CAP

11 |—030500612 2 DOWEL

12 L_010109406 2 SCREW

13 110156370 D 2 1 HOLDER

14 = 110156370 1 CAP

15 |~ = 110156370 1 CAP

16 | -030500612 2 DOWEL

17 1010109406 2 SCREW

18 110156380 g 3 1 HOLDER

1 - = 110156380 1 CAP

20 = 110156380 1 CAP

21 (030500612 2 DOWEL

22 010109406 2 SCREW

23 110156390 0 4 1 HOLDER

24 [ = 110156390 1 CAP

25 = 110156390 l CAP

26 (030500612 2 DOWEL

27 010109406 2 SCREW

28 011511070 3 SCREW

29 010700860 1 BOLT
Service Options

5 198586160 £ (-)0.50MM 1 BEARING KIT (&)
5 198586150 = (-0.25MM 1 BEARING KIT (A)
Footnotes

(A) | BEARINGS ARE PRE-FINISHED
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Connecting Rods

Plate A

ABAH
1
2
8
™
Z |
D
3
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Commecting Rods

Plate A

AGAH

Item | Part No. References Qty. | Description Notes
1 115026330 4 CON ROD ASSEMBLY
2 = 115026330 1 ROD
3 = 115026330 1 CAP
4 198517265 4 BUSH
5 115176140 2 CON ROD BOLT
6 020109120 2 CON ROD NUT
7 198586170 4 BIG END BEARING KIT (A)

Footnotes

(A) | BEARINGS ARE PRE-FINISHED
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Pistons & Rings

" Plate A

AGAH
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Pistons & Rings Plate A
A6AH
Item | Part No. References Qty. | Description Notes
1 115017491 @ o 1 PISTON AND RING KIT
2 |: = 115017491 1 PISTON
3 115107970 1 PISTON RING KIT
4 115326220 4 GUDGEON PIN
5 036500028 4 CIRCLIP
6 036500028 4 CIRCLIP
History
a.
I 115017490 4 PISTON AND RING KIT
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Plate A

- Cylinder Head Assembly

B&AH
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Cylinder Head Assembly

Plate A

B6AH
Ttem | Part No. References Qty. | Deseription Notes
1 111017930 1 CYLINDER HEAD ASSEMBLY
2 - = 111017930 i CYLINDER HEAD KIT
3 L_110136390 4 INSERT
4  |~-120166350 4 INTAKE VALVE
5  |-1201758360 4 EXHAUST VALVE
& | -120406050 4 VALVE STEM SEAL (A)
7 120406070 4 VALVE STEM SEAL ®)
8§ 1—198216700 8 VALVE SPRING
9  |—120226070 16 COTTER
10 |—120186080 8 VALVE CAP
11 064200030 3 PLUG
12 (064200030 3 PLUG
13 |—-064200025 3 PLUG
14 064200025 3 PLUG
15 [—064200018 7 PLUG
16 064200010 3 PLUG
17 = SERVICE QPTION 1 GASKET - CYLINDER HEAD
18 012110645 2 STuD
19 012110860 2 STUD
20 111136480 14 SCREW
21 111136490 4 SCREW
22 120216040 8 CAP
Service Options
17 111147590 1 GASKET - CYLINDER HEAD 0.5 MM
17 111147580 1 GASKET - CYLINDER HEAD 0.4 MM
Footnotes
(A) | EXHAUST
(B) | INLET
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Rocker Shaft Assembly

Plate A

BoAH
Hem | Part No. References Qty. | Description Notes
1 120036821 A a 1 ROCKER BOX
2 — = 120036821 1 ROCKER BOX
3 L120316201 2 ROCKER SHAFT
4 052109076 2 ORING
5 120356131 8 ROCKER ARM INLET
6 —120356141 8 ROCKER ARM EXHAUST
7 198217170 6 SPRING
8 —199486220 le ADJUSTING SCREW
9 020109076 16 NUT
10 L-199280300 12 WASHER
11 120996130 1 ROCKER BOX JOINT
12 012109644 4 STUD
13 023100010 4 NUT
14 120456310 8 PUSHROD
15 120116160 8 TAPPET
History
a.
1 120036830 1 ROCKER. SHAFT ASSEMBLY

Page 19




Plate A

Timing Case

C6AH
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R

Timing Case

Plate A

CeAH
Item | Part No. References Qty. | Description Notes
2 011310680 3 SCREW
3 011310680 2 SCREW
4 011310645 6 SCREW
5 023100006 1 NUT
6 165996600 A a 1 GASKET - TIMING COVER
7 012110645 ] STUD
8 023100006 1 NUT
History
:
6 165996550 ; GASKET - TIMING COVER
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- Timing Case

Plate B

C6AH
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Timing Case

Plate B

C6AH
Item | Part No. References Qty. | Description Notes
1 165106350 1 TIMING GEAR CASE
2 L.030300414 1 PIN
3 125046350 1 LEVER
4 131046440 1 SWITCH
5 198217320 1 SPRING
6 198216731 1 SPRING
7 125156170 1 ARM
8 052100070 1 ORING
9 036300008 i SNAPRING
10 125416020 1 LEVER
11 010110630 1 SCREW
12 023100006 1 NUT
13 125116141 1 SHAFT
14 052100030 2 ORING
15 036800005 1 CIRCLIP
16 125976120 1 STAY
17 011310616 2 SCREW
18 2318A207 1 NUT
19 23150039 < FOLLOWING 2 SCREW
20 2648A120 < FOLLOWING 1 NUT
21 198216760 1 SPRING
22 125176150 1 STOP LEVER
23 020700008 2 NUT
24 026200008 1 WASHER
25 125156180 1 ARM
26 036800006 1 CIRCLIP
27 052100050 1 O RING
28 030300414 1 PIN
29 198636160 1 SEAL
30 031100004 1 PIN
31 TPN330 1 PLUG
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" Plate D

C6AH

[ T

Timing Case
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Timing Case

Plate D

C6AH
Item | Part No. References Qty. | Description Notes
1 26420462 1 ANTI-TAMPER CAP
2 2315C039 1 SCREW (A)
3 2648A120 1 NUT
4 < FOLLOWING I BOLT
5 < FOLLOWING 1 BOLT ASSEMBLY

Footnotes

(A) | HIGH IDLE SETTING
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Stop Solenoid Control

 Plate A

C6AH
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Stop Solenoid Control

Plate A

CoAH
Item | Part No. References Qty. | Description Notes
1 131046410 1 BOLT ASSEMBLY
2 |-020109176 1 NUT
3 L—-025100010 1 WASHER
4 052109100 1 ORING
5  |-131466210 1 BOLT
6  L-198346150 1 CIRCLIP
7 USMKO0619 1 ANTI-TAMPER CAP
g = USMK0619 i ANTI-TAMPER. CAP
9 L-064209053 1 END CAP
10 020109177 1 NUT
11 131276440 1 ANTI-TAMPER CAFP
12 199486330 1 BOLT '
13 025100010 1 WASHER
14 020109177 1 NUT
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" Camshaft & Gears

C6AH

Page 28



Camshaft & Gears

Plate A

C6AH
Ttem | Part No. References Qty. | Description Notes
1 165026120 1 OIL FUMP IDLER GEAR
2 1 GEAR
3 198517290 3 BUSH
4 140166170 1 ROTOR
5 030509018 3 DOWEL
6 198216821 1 SPRING
7 199266180 1 WASHER
8 120026550 1 CAMSHAFT ASSEMBLY
g = 120026550 1 CAMSHAFT
10 040109057 1 BEARING
1 120736081 1 CAMSHAFT GEAR
12 034100508 1 WOODRUFF KEY
13 120016050 1 CAMBSHAFT GEAR
14 199216320 1 SPACER
15 125256190 I TAPPET
16 199566750 1 PLATE
17 011310612 2 SCREW

Page 29




Fuel Injection Pump

Plate A

—*913272M

DoAH
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Fuel Injection Pump

Plate A

—onnMm DeAH

Item | Part No. References Qty. | Description Notes

1 131010031 aa 1 FUEL INJECTION PUMP

2 = 131010031 i FUEL INJECTION PUMP

3 131246170 1 BOLT

4 131246010 1 CONNECTION

3 131296255 1 GASKET

6 131296235 i GASKET

7 010800820 3 SCREW

8 023100008 3 NUT

o = SERVICE OPTION 1 SHIM

(5]

10 185206420 1 SOLENOID

11 025100016 1 WASHER
Service Options

9 131437490 F (H02MM 1 SHIM

9 131437500 = (+) 0.3MM 1 SHIM

9 131437510 ¥ (+)04MM 1 SHIM

9 131437520 = (+) 0.5MM 1 SHIM

9 131437530 = () 0.5MM 1 SHIM (A)
History
a.

1 131017800 I FUEL INJECTION PUMP
Footnotes

(A) | FLAT
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" High Pressure Fuel Pipes

Plate A

—H 932T2M

D6AH
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High Pressare Fuel Pipes Plate A
=+ 913272M DoAH
Item | Pari No. References Qty, | Description Notes
I 131507700 g1 1 PIPE - FUEL INJNO 1 CYL
2 131507710 0Oz 1 FIPE - FUEL INJNO 2 CYL
3 131507720 8 3 1 PIPE - FUEL INJNO 3 CYL
4 131507730 0 4 1 PIPE - FUEL INJNO 4 CYL
5 199106021 aa 3 CLAMP
6 199106021 A a 3 CLAMP
7 023100006 3 NUT
8 010110625 3 SCREW
History
.
5 199106020 3 DAMPER
6 199106020 3 DAMPER

Page 33



_' Atomisers

Plate A

—+3272M

DeAH
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Atomisers

Plate A

—913272M DeAH
Ttem | Part No. References Qty. | Description Notes
1 131406490 4 ATOMISER
2 = 131406490 1 BODY
3 131426230 1 GASKET
4 131426200 4 GASKET
5 131606500 1 PIPE - LEAK OFF
6 198487450 1 BOLT
7 025100008 2 WASHER
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Fuel Injection Pump  Plate A

> 913273M DEMH
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Fuel Injection Pump

Plate A

= 913273M D6MH

Ttem | Part No. References Qty. | Description Notes

1 13101003¢ A a 1 FUEL INJECTION PUMF

2 = 131010031 1 FUEL INJECTION PUMP

3 131246170 1 BOLT

4 131246010 1 CONNECTION

5 131296253 i GASKET

6 131296255 1 GASKET

7 010800820 2 SCREW

8 023100008 3 NUT

9 (27100008 i ‘WASHER.

10 00700820 1 SCREW

11 => SERVICEOPTION 1 SHIM

e

12 185206450 1 SOLENQID

13 025100016 1 WASHER
Service Options

11 131437490 = {(H)0.2MM 1 SHIM

i1 131437500 £ (+)03MM 1 SHIM

11 131437510 = (+)0.4MM 1 SHIM

11 131437520 = (0.5MM 1 SHIM

11 131437530 = (+)0.5MM 1 SHIM (A)
History
a.

1 131017800 1 FUEL INJECTION PUMP
Footnotes

) | AT
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" High Pressure Fuel Pipes

Plate A

- 913273M

DSMH
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High Pressure Fuel Pipes

Piate A

> 913273M D6MH

Item | Part No. References Qty. | Description Notes
1 131507700 0t 1 PIPE - FUEL ININO 1 CYL
2 131507710 8 2 1 PIPE - FUEL INTNO 2 CYL
3 131507720 8 3 1 PIPE - FUEL ININO 3 CYL
4 131507730 G 4 1 PIPE - FUEL INJNO 4 CYL
5 199106021 A a 3 CLAMP
6 199106021 @A a 3 CLAMP
7 023100006 3 NUT
B 010110625 3 SCREW

History

a.
5 199106020 3 DAMPER
6 199106020 3 DAMPER
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Atomisers

— 913273M

D6MH
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Atomisers Plate A
> 913273M D6MH
Item | Part No. References Qty. | Description Notes

1 131406490 4 ATOMISER

2 = 131406490 1 BODY

3 131426230 1 GASKET

4 131426200 4 GASKET

5 198487450 1 BOLT

6 025100008 2 WASHER

7 025100008 i WASHER

8 TPN711 1 PIPE - LEAK OFF
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" Plate A

Cold Start System

E6AK
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Cold Start System

Plate A

E6AK
Htem | Part No. References Qty. | Description Notes
1 185366190 4 GLOWPLUG
2 = 185366190 1 GLOWPLUG
3 = 185366190 1 NUT
4 185376150 1 BAR
5 020100004 1 NUT
6 027100004 1 WASHER
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Plate E

" Cooling System.

F4PK
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. .

Cooling System Plate E
F4PK
item | Part Ne. References Qty. | Description Notes
1 011310620 4 SCREW
2 145386390 1 PLATE
3 145306730 1 FAN
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‘Water Pump

F6AH
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Water Pamp

Plate A

F6AH
Item | Part No. References Qty, | Description Notes
1 145017950 M . 1 WATER PUMP
2 = 145017950 1 WATER PUMP
3 015300614 3 SCREW
4 064500030 1 PLUG
5 145146320 1 PLATE
6 145996680 1 JCINT
7 145996920 Mo 1 GASKET - WATER PUMP
3 011310635 4 SCREW
9 023100006 1 NUT
10 145536051 & - 1 HOSE
11 067100022 1 CLIP
12 067100022 1 CLIP
13 145216380 1 THERMOSTAT HOUSING
14 145596058 1 JOINT
15 145206182 1 THERMOSTAT
16 TPN377 M d 1 CONNECTION
17 011510825 M| a 2 SCREW
18 145996930 @ b. 1 GASKET
19 011310645 2 SCREW
20 023100006 2 NUT
History
a.
17 011510820 2 SCREW
b.
7 145996670 1 JOINT
18 145996710 1 GASKET
c.
1 145017730 I WATER PUMP
d.
16 145226340 1 CONNECTION
.
10 145536050 1 HOSE
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- Thermostat & Housing

Plate A

FéAH

Page 48




Thermostat & Housing Plate A
FeAH
Item | Part Ne, References Qty. | Pescription Notes
1 064510060 1 PLUG
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Plate A

F8AH
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Pulleys Plate A
FBAH
Ttem | Part No. References Qty. | Description Notes
1 145336620 1. WATERPUMP PULLEY
2 080109107 1 Y BELT
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Sump

" Plate A

G6WH

Page 52




Sump ’ Plate A

G6WH
Item | Part No, References Qty. | Deseription Notes
1 110706871 1 SUMP
2 010211216 1 PLUG
3 025100012 [ WASHER
4 110996920 1 GASKET - SUMP
5 010109235 30 SCREW
6 025100012 1 WASHER
7 010211216 1 PLUG
8 140406360 1 STRAINER
9 011310612 2 SCREW
10 140986630 1 OIL PIPE
11 052109076 1 ORING
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Plate A

- Oil Fiker
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Oil Filter

Plate A

G6WH
Item | Part No. References Qty. | Drescription Notes
1 140517050 1 OIL FILTER CANISTER
2 140546020 1 CONNECTION
3 TPN6T1 1 DIPSTICK TUBE
4 052100100 2 ORING
5 198416710 1 DIPSTICK 426MM
6 011310612 1 SCREW
7 198436350 1 OIL FILLER CAP
% 052100400 1 SEAL
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Qil Leak-Off Pipes

" Plate A

G6WH
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Ol Leak-Off Pipes

Plate A

G6WH
Item | Part No. References Qty. [ Description Notes
1 140607020 1 OIL PIPE
2 140996260 1 WASHER
3 140996260 1 WASHER
4 193486780 1 BOLT
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Relief Valve

Plate A

G6WH
Item | Part No. References Qty. | Description Notes
1 140036220 1 RELIEF VALVE
2 052100078 1 ORING
3 140166140 1 ROTOR
C4 140116140 1 COVER
3 1 SHIM
= SERVICE OPTION
6 198216720 1 SPRING
7 199236540 1 COLLAR
8 036800010 1 CIRCLIP
Service Options
5 199286150 g (+)0.10MM 1 SHIM
5 199286160 T (H0.15MM 1 SHIM
5 199286170 £ (H0.20MM 1 SHIM
5 199286180 £ (H0.50MM 1 SHIM
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" Fuel Filter

Plate A

H6CH
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Fuel Filter

Plate A

H6CH
Ttem | Part No. References Qty. | Description Notes
1 2656613 1 FUEL FILTER
2 = 2656613 1 BOWL
3 26560017 1 FILTER ELEMENT KIT
4 = 26560017 1 ELEMENT
5 26560014 2 SEAL
6 0490786 1 O RING
7 0490786 1 O RING
g L-26560015 1 WASHER
9 32184226 1 PLUG
10 0920146 1 WASHER
11 0650204 1 PLUG
12 0920154 1 WASHER
13 TPN508 1 SUPPORT BRACKET
14 010111030 2 BOLT
15 026200010 2 WASHER
16 020900010 2 NUT
17 027100010 2 WASHER
18 011510820 2 SCREW
19 026100008 2 WASHER
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" Plate A

Pipes

H6CH
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Pipes

Plate A

H6CH
Item | Part No. References Qty. | Descripfion Notes
1 TPN449 1 FUEL PIPE
2 33811114 1 CLIVE
3 067100015 1 CLIP
4 068209227 1 FUEL PIPE
5 067100015 1 CLIP
6 131246270 1 FUEL PIPE
7 33811114 1 OLIVE
8§ 068209126 1 HOSE
S 067100015 1 CLIF
10 067100015 1 CLIP
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Lift Pump Plate A
H7EK
Item | Part No. References Qty. | Description Notes
1 130506290 1 LIFT PUMP
2 2415A070 1 O RING
3 011140616 2 SCREW
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- Back End Group

Plate I

J6BK
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Back End Group ) Plate D
J5BK
Item | Pari No. References Qty. | Description Notes
1 110446872 © 110446971 1 FLYWHEEL HOUSING
2 110367570 1 BACKPLATE
3 393460091 1 PLUG
4 011510816 10 SCREW
5 011511020 1 SCREW
6 011511020 2 SCREW
7 011511235 2 BOLT
8 011511050 6 SCREW
9 010311035 4 BOLT
10 020100010 4 NUT
11 027100010 4 WASHER
12 115357460 1 FLYWHEEL
13 |: = REF.12 1 FLYWHEEL
14 115376160 1 STARTER RING
15 010109341 6 BOLY
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Starter Group

" PlateB

K6FK
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Plate B

Starter Group
K6FK
Item | Part No. References Qty. | Description Notes
1 185086600 1 STARTERMOTOR (A)
2 010301030 2 SCREW
4 (26200010 2 WASHER
5 027100010 2 WASHER
Footnotes

(A

FOR BREAKDOWN DETAILS SEE FOLLOWING PAGES
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" Starter Group

Plate K

K6FK
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Starter Group

Plate K

Ké6FK
Item | Part No. References Qty. | Description Notes
1 185086600 1 STARTERMOTOR
2 —28730303 1 BUSH
3 |—-28730304 1 SOLENOID
4 28730302 1 BUSH
5 |-28730301 1 DRIVE
6 28730305 1 ARMATURE
7 - 28730307 1 HOLDER
8 28730306 1 BUSH
9 28730308 i KIT
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Exhaust Manifold

 Plate A

LGAK
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Exhaust Manifold Piate A
LeAK
Item | Part No. References Qty. | Description Notes
1 135617120 1 EXHAUST MANIFOLD
2 135996780 | GASKET - EXHAUST MANIFOLD
3 DI1510860 6 SCREW
4 023100008 2 NUT
5 1 STUD (A)
6 - ZIiCK 1 JOINT
Footmotes

(A) I REFER TO CYLINDER HEAD SECTION
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Alternator Plate A

-+ 913272M N6AH
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Alternator

Plate A

—H 913272M N6AH
Ttem | Part No, References Qty. | Description Notes
1 185046360 1 ALTERNATOR,
2 2871A141 L») 1 ALTERNATOR
3 2871'W010 1 1 GROOVE ALTERNATOR PUL-
4 0542057210 1 SPACER
5 54208126 1 WASHER
6 185976880 1 BRACKET
7 011510816 3 SCREW
8 010310830 1 BOLT
9 027100008 1 WASHER
10 023100008 I NUT
11 010310840 1 BOLT
12 027100008 1 WASHER
13 023100008 1 NUT
14 135727130 1 LEVER
15 011510825 1 SCREW
16 011510825 1 SCREW
17 026109017 1 WASHER
Service Options

2 2871Al41R

EXCHANGE. ALTERNATOR
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Plate A

" Alternator Breakdown

NG6AH

—91327IM
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Alternator Breakdown Piate A

— 913272M N6AH
Ttem | Part No. References Qty, | Description Notes
1 185046360 1 ALTERNATOR
2 28710252 1 REGULATOR
3 R-28710355 1 RECTIFIER
4 28710254 1 BRACKET
5  |—28710255 1 ROTOR
6 L = 28710255 1 BEARING
7 |- = 185046360 1 COVER
8 —28710258 1 STATOR
9 L.28710239 1 BOLT KIT
10 |—28710260 1 SUNDRY KIT
i1 1 NUT
12 1 WASHER
13 28710261 1 TERMINAL KIT
14 L 28710364 1 FAN
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Alternator

Plate A

—* 913273M N6GH
Item | Part No. References Qty. | Description Notes
1 TPNT66 1  ALTERNATOR
2 ‘: => TPN766 1 ALTERNATOR
3 3113E031 1 PULLEY
4 TPN744 1 ALTERNATOR BRACKET
5 2314H052 1 SCREW
6 026100008 1 WASHER
7 011510820 3 SCREW
8 185727130 1 LEVER
9 011510825 1 SCREW
10 011510825 1 SCREW
11 026109017 1 WASHER
12 023100008 1 NUT
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Plate A

- Engine Lifting

O6AK
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Engine Lifting Plate A
O6AK
HKem | Part No. References Qty. | Pescription Notes
1 195816550 1 LIFTING EYE (&)
2 D11510816 1 SCREW
3 195816590 1 LIFTING EYE
4 011510816 1 SCREW
Footnotes
(A) | FRONT BRACKET
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- Auxiliary Drive

Plate A

P6AH
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Aunxiliary Drive

Plate A

PeAH
Ttem | Part No. References Qty. | Description Notes
1 115397400 1 CRANKSHAFT PULLEY
2 020109086 1 NUT
3 034100508 1 WOODRUFF KEY
4 165206010 | PLATE
5 010310865 4 BOLT
6 052300600 1 O RING
7 165206010 1 PLATE
g 165996110 1 JOINT
9 023100008 4 NUT
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Instrumentation I Plate A

—+913272M Q6AH

Page 84



Instramentation

Plate A

—+913272M QbAH
Ttem | Part No. References Qty, | Description Notes
1 185246170 1 OIL PRESSURE SWITCH _
2 385720480 1 WATER TEMPERATURE SENSOR
3 193486780 1 BOLT
4 140996260 1 WASHER
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- Instrumentation

Plate A.

=+ 913273M

Q6QH
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Instrumentation

Plate A

= 913273M Q6QH
Item | Part No. References Qty. | Description Notes
1 185246210 1 OIL FRESSURE SWITCH
2 140996260 2 WASHER
3 198486780 1 BOLT
4 385720510 1 WATER TEMPERATURE SENSOR
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Cylinder Head Cover

S6BH
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Cylinder Head Cover Plate A
S6BH
Item | Part No. References Qiy. { Description Notes
1 111217411 1 CYLINDER HEAD COVER
2 110566080 [ BREATHER VALVE
3 011100408 4 METRIC BOLT
4 110666210 1 RETAINING PLATE
5 110666060 1 GAUZE
6 015600406 6 SCREW
7 135566470 1 INTAKE CONNECTION
8 135996950 1 GASKET
9 011310620 2 SCREW
10 111996401 1 GASKET - ROCKER BOX COVER
11 011310660 3 SCREW
12 011310633 2 SCREW
13 024600010 4 NUT
14 140996270 4 WASHER
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Exhaus

" Plate A

ZI1ICK

- O5ED
~OSEE G
. _

‘9\:%.:‘&3 "‘!" ‘. \’!’w@ .

B o @0@ A
O =0 iy

\0“% VT

Y ‘\\

r@m@éﬁ -
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Exhanst

Plate A

ZICK

Item

Part No.

References

Qty. | Description

Notes

1

314990013

1 JOINT

Page 91



Plate A

" Electrical

Z3AH

—*913172M

Page 92



Electrical

Plate A

—+ 513272 M Z3AH
Item | Part No. References Qty. | Description Noies
1 4181Vv013 3 CONNECTOR (A)
_| Footnotes
(A) | SUPPLIED LOOSE.
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Electrical

Plate A

= 913273M

Z3FH

Page 94




Electrical Plate A
= 913273M ZIFH
Item | Part No. References Qty. | Description Notes
I 20195 1 CONNECTION KIT
2 (I = 20195 3 CONNECTION
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- Miscellaneous

Plate C

Z6AK.
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Miscellaneous

Plate C

Z6AK
Item | Part No. References Qty. | Description Notes

1 130306180 1 FILTER

2 - = REF.1 1 HEAD

3 052100440 1 ORING

4 130366110 1 FUEL FILTER ELEMENT
5 |-130446120 1 SPRING

6 130356010 1 FLOAT

7 130336070 1 cur

g 130446090 1 RING

9 — 130446100 1 SCREW
10 L-130446110 1 WASHER
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" Plate A

Z6OK

Page 98




Filtration

Plate A

Z60OK

Item

Part No.

References

Qty. | Description

Notes

1

130506300

1 PRIMER
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[

" Joints & Gaskets - Complete Service Kit

Plate A

SCKHO0016

1

Complete Gasket Kit
Jeu Joints Plats
Dichtscheib.Satz

Kit Guarnizioni

Jgo.Empaquetad
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Joints & Gaskets - Complete Service Kit Plate A

SCKH(016
Item | Part No. References Qty. | Deseription Noies
1 USLCO016 1 GASKET KIT - COMPLETE ENG
2 050209083 1 SEAL '
3 (052100400 1 SEAL
4 | -052109076 2 ORING
5 [-052109078 1 ORING
6 L 2415A070 1 O RING
7 |-052300600 1 ORING
8 - 110996920 1 GASKET - SUMP
9 — 111996401 1 GASKET - ROCKER BOX COVER
10 |-120406050 4 VALVE STEM SEAL (4)
11 L 120406070 4 VALVE STEM SEAL (B)
12 |-120996130 1 ROCKER BOX JOINT
13 |—131426200 4 GASKET
14 |-131426230 4 GASKET
15 |—135996780 1 GASKET - EXHAUST MANIFOLD
16 | —135996950 1 GASKET
17 |—140996260 4 WASHER
18 [—140996270 4 WASHER
19 [—145996051 1 JOINT
20 [-145996920 1 GASKET - WATER FUMP
21 |—145596930 1 GASKET
22 165996590 1 JOINT
23 |-165996600 1 GASKET - TIMING COVER
24 [-198636160 1 SEAL
25 1314990013 1 JOINT
26 1165996110 1 JOINT
27 |-1111475%0 1 GASKET - CYLINDER HEAD 0.5 MM
28 L 1 LEAFLET
Footnotes
(A) | EXHAUST
(B) | INLET
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Joints & Gaskets - Complete Service Kit

" Plate A

SCKHO0017

1

Complete Gasket Kit
Jeu Joints Plats
Dichtscheib.Satz

Kit Guarnizioni

Jgo.Empaquetad
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Joints & Gaskets - Complete Service Kit

Plate A

SCKHM017
Item | Part No. References Qty. | Description Notes
1 USLO0BLT 1 GASKET KIT - COMPLETE ENG
2 050209083 1 SEAL
3 1052100400 ] SEAL
4 | 052109076 2 ORING
5 [-052109078 1 ORING
6 | —2415A070 1 O RING
7 |-052300600 1 ORING
8 |-110996920 1 GASKET - SUMP
9 |—111996401 1 GASKET - ROCKER BOX COVER
10 }1-120406050 4 VALVE STEM SEAL (A)
11 [-120406070 4 VALVE STEM SEAL (B)
12 120996130 1 ROCKER BOX JOINT
13 |-131426200 4 GASKET
14 [ 131426230 4 GASKET
15 1135996780 1 GASKET - EXHAUST MANTFOLD
16 | —135996950 1 GASKET
17 [ -140996260 4 WASHER
18 [-140996270 4 WASHER
19 |—145995051 1 JOINT _
20 [ 145996920 1 GASKET - WATER FUMP
21 | -145996930 1 GASKET
22 1165996590 1 JOINT
23 [ 165996600 1 GASKET - TIMING COVER
24 |-198636160 1 SEAL
25 | -314990013 1 JOINT
26 | —165996110 1 JOINT
27 111147580 1 GASKET - CYLINDER HEAD 0.4 MM
28 [ 1 LEAFLET
Footnotes
{A) | EXHAUST
(B) | INLET
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Parts Index
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Parts Index

Description Part No. Page Description Part No. Page
1 GROOVE 2871W010 | 75 010310865 | 83
ALTERNATOR
ALTERY 010311035 | 67
ADJUSTING SCREW | 199486220 | 19 010700860 | 11
ALTERNATOR 185046360 | 75,77 0511235 | 67
P = 131246170 | 31,37
p—— -~ 131466210 | 27
S ERNATOR p—— - 198486780 | 57, 85,87
BRACKET 198487450 | 35,41
ANTLTAMPER CAP | 131276440 | 27 rsomeare 12
26420462 x5 BOLT ASSEMBLY | 131046410 | 27
USMKO619 | 27 BOLTKIT 28710259 77
ARM 125156170 | 23 BRACKET 185976880 | 75
125156180 | 23 p—— p
ARMATURE 28730305 n BREATHER VALVE | 110566080 | 89
ATOMISER 131406490 | 35,41 BUSH | 198517265 13
BACKPLATE 110367570 | 67 198517290 | 29
BALL BEARING 040106203 ? 198517550 | 9
BAR 185376150 | 43 28730302 .
BEARING 040109057 | 29 28730303 7
BEARING KIT 198586150 | 11 28730306 71
198586160 | 11 CAMSHAFT 120026550 | 29
BIG END BEARING | 198586170 | 13 ASSEMBLY
KIT CAMSHAFT GEAR | 120016050 | 29
BLANKINGPLUG | 198466920 | 9,9 120736081 | 29
BOLT 010109341 | 67 CAD 120216080 | 17
oio111030 | 61 CIRCLIP 036500028 | 15,15
010310830 | 75 036800005 | 23
010310840 | 75 036800006 | 23
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oA

Parts Index

Description Part No. Page Description Pari No. Page
036800010 59 CYLINDER HEAD 111017930 17
ASSEMBLY :
198346150 27
CYLINDER HEAD 111217411 89
CLAMP 199106021 33, 33, COVER
39,39 '
DAMPER 199106020 33,33,
CLIP 067100015 63, 63, 39, 39
63, 63
DIPSTICK 198416710 55
067100022 47, 47
DIPSTICK TUBE TPN671 55
COLLAR 199236540 59
DOWEL 030500612 9,11, 11,
CON ROD 115026330 13 11,11
ASSEMBLY
: 030500616 |9
CON ROD BOLT 115176140 13
030501025 9
CON ROD NUT 020109120 13
030509018 29
CONNECTION 131246010 31,37
DRIVE 28730301 71
140546020 55
: END CAP 064209053 27
145226340 47
EXCHANGE. 2871A141R 75
TPN377 47 ALTERNATOR
CONNECTION KIT © | 20195 95 EXHAUST 135617120 73
CONNECTOR. 4181V013 93 OLD
CORE PLUG 064210025 9 EXHAUST VALVE 120176360 17
064210040 9.9.9 FAN 145306730 45
7
064400010 9 28710364 7
COTTER 126226070 17 FILTER 130306180 97
MENT 017 1
COVER 140116140 59 %TTER ELE 26560 6
CRANKSHAFT 115276200 11
FLOAT 130356010 97
GEAR
YWHE 115357460 67
CRANKSHAFTKIT | 115256750 11 FL EL
FLYWHEEL 110446972 67
CRANKSHAFT 115397400 83 HOUSING
PULLEY
cUp 130336070 97 FUEL FILTER 2656613 61
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Parts Index

Description Part No. Page Description Part No. Page
FUEL FILTER 130366110 97 GASKET - WATER . | 145996920 47, 101,
ELEMENT PUMP 103
| FUEL INJECTION 131010031 31, 37 GASKETKIT - USLC0016 101
PUMP COMPLETE ENG
131017800 31,37 USLCO017 103
FUEL PIPE 068209227 63 GAUZE 110666060 89
131246270 63 GLOWPLUG 185366190 43
TPN449 63 GUDGEON PIN 115326220 15
GASKET 131296255 31,31, HOLDER 110156360 11
37,37
110156370 11
131426200 35,41,
101, 103 110156380 11
131426230 | 35,41, 110156390 | 11
101,103 28730307 71
135996350 ?33101, HOSE 068209126 63
145996710 | 47 145536050 | 47
145996930 | 47, 101, 145536051 | 47
103 INSERT 110136390 17
GASKET - 111147580 17, 103 INTAKE 135566470 89
CYLINDER BEAD. CONNECTION
111147590 17,101 INTAKE VALVE 120166350 17
GASKET - 135996780 73, 101, JOINT 145996051 47,101,
EXHAUST 103 103
MANIFOLD
145996670 47
GASKET - ROCKER | 111996401 89, 101,
BOX COVER 103 145996680 47
GASKET - SUMP 110996920 53,101, 165996110 83, 101,
103 103
GASKET - TIMING | 165996550 21 165996590 9, 101,
COVER 103
165996600 21, 101, 314990013 91, 101,
103 103
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Parts Index

Description Part No. Page Description Part No. Page
KEY 030509020 11 2648A120 23,25
KIT 28730308 71 O RING 0490786 61, 61
LEVER 125046350 23 052100030 23
125416020 23 052100050 23
185727130 75,79 052160070 23
LIFT PUMP 130506290 65 052100100 55
LIFTING EYE 195816550 81 052100440 97
195816590 81 052109076 19, 53,
101, 103
MAIN BEARING 198586140 11
052109078 59,101,
METRIC BOLT 011100408 89 103
NEEDLE BEARING 042309017 9 052109100 27
042305018 9 052300600 83, 101,
NUT 020100004 43 103
prP— p 2415A070 65, 101,
103
020105076 | 19 OIL FILLER CAP 198436350 | 55
020109086 | 83 OIL FILTER 140517050 | 55
020109176 |27 CANISTER
020109177 27 27 OIL PIPE 140607020 57
20700008 2 140986630 53
020900010 o1 OIL PRESSURE 185246170 85
SWITCH
023100006 21,21,
2733 185246210 87
39,4747 | | oI PUMP IDLER | 165026120 | 29
023100008 31,37, GEAR
73,75
3 H 1
7579 43 OLIVE 33811114 63, 63
4 23,23
023100010 19 PIN 03030041
(024600010 89 030309005 ’
1
2318A207 23 031100004 23
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Parts Index

Description Part No. Page Description Part No. Page
PIPE - FUEL INJNO | 131507700 33, 39 198466940 9
1CYL
32184226 61
PIPE - FUEL INJNO | 131507710 33,39
2 CYL 398460091 67
PIPE - FUEL INJ NO | 131507720 33,39 TPN830 23
3CYL PRIMER 130506300 | 99
PIPE - FUEL INJNO | 131507730 33,39 PULLEY y—— -
4CYL
PIPE-LEAKOFF | 131606900 | 35 PUSHROD 120456310 | 19
p— Al RECTIFIER 28710355 77
PISTON ANDRING | 115017490 | 15 REGULATOR 28710252 77
KIT RELIEF VALVE 140036220 59
1sorzao1 |15 RETAINING PLATE | 110666216 | 89
PISTON RINGKIT | 115107970 15 RING 130446090 o7
PLATE 145146320 | 47 ROCKER ARM 120356131 | 19
145386390 | 45 120356141 | 19
165166221 | 9 ROCKER BOX 120036821 | 19
165206010 | 83,83 ROCKER BOX 120996130 | 19, 101,
199566750 | 29 JOINT 103
P0G 010211216 53,59 ROCKER SHAFT 120316201 19
062100045 5 iggécﬁké LSYHAFT 120036830 19
064200010 17 ROTOR 140166140 59
064200018 | 17 140166170 | 29
064200025 17,17 210253 -
064200030 | 17,17 SCREW 010109235 | 53
064500030 | 47 010109406 | 11, 11,
064510060 49 L1
0650204 61 010110625 33,39
198466010 9,9,9 010110630 23
198466020 9,9 010301030 69
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Parts Index

Description Part No. Page Description Part No. Page
010700820 37 052100400 55,101,
103
010800820 31,37
198636160 23,101,
011140616 65 103
011310612 9,29, 53, 26560014 61
55
SHAFT 125116141 23
011310616 23
165296132 9
011310620 45,89
SHIM 131437490 31,37
011310635 47,89
- 131437500 31,37
011310643 21,47
131437510 31,37
011310660 21,89
131437520 31,37
011310680 21
131437530 31, 37
011510816 67,75,
81,81 199286150 59
011510820 47,61,79 199286160 59
011510825 47,75, 199286170 59
75,79,79
199286180 59
011510860 73
SNAPRING 036800008 23
011511020 67, 67
SOLENOID 185206420 31
011511050 67
185206450 37
01151107¢ 11
28730304 71
015300614 47
SPACER 0542057210 75
015600406 89
199216320 29
111136480 17
SPRING 130446120 97
111136490 17
198216720 59
130446100 97
198216731 23
2314H0352 79
198216760 23
2315C039 23,25
198216821 29
SEAL 050209083 g, 101,
103 198217170 19
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Parts Index

Description Part No. Page Description Part No. Page
198217320 23 VALVE CAP 120186080 17
.| STARTER RING 115376160 67 VALVE SPRING 198216700 17
STARTERMOTOR 185086600 69,71 VALVE STEM SEAL | 120406050 17, 101,
STATOR 28710258 77 1
STAY 125976120 | 23 SR
STOP LEVER 125176150 23 WASHER 025100008 35,41, I41
STRAINER 140406360 33 025100010 27,27
STUD 010109441 9 025100012 53,53
012109044 19 025100016 31,37
012110635 9 026100008 61,79
012110645 17,21 026109017 75,79
012110660 9 026200008 23
012110860 17 026200010 61, 69
SUMP 110706871 53 027100004 43
SUNDRY KIT 28710260 77 027100008 37,75, 75
SUPPORT BRACKET | TPN508 61 027100010 61, 67, 69
SWITCH 131046440 23 0920146 61
TAPPET 120116160 19 0920154 61
125256190 29 130446110 97
TERMINAL KIT 28710261 77 140996260 57, 57,
THERMOSTAT 145206182 | 47 fgl ,8?;)3
%OGSTAT 145216380 | 47 140996270 ?333101,
THRUST WASHER | 199266200 | 11 199266180 | 29
199266210 | 11 199280300 | 19
TIMING GEAR 165106350 23
CASE
V BELT 080109107 51
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Parts Index

Description Part No. Page
26560016 61
54208126 75
WATER PUMP 145017730 {47
145017950 47
WATER 385720480 85
TEMPERATURE
SENSOR
385720510 87
WATERPUMP 145336620 51
PULLEY
WOODRUFF KEY 034100508 29, 83
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